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Почитувани , 

Пред вас е мала книга, преку која ќе се обидеме да  
Ве потсетиме на дел од реализирани проекти во 
нашата општина. За среќа, реалноста е далеку 
подобра. Не е возможно на лист хартија да се 

долови напредокот на нашата општина, 
подобрениот квалитет на живот и среќата, мојата и 

Вашата среќа, како и гордоста што живееме и работиме во 
нашето Кавадарци.  
Веќе неколку години со гордост кажуваме дека Кавадарци е на прво 
место во повеќе сегменти од општеството.  Не дека сме нескромни, 
едноставно живееме во убав град , во град на кој му требаше малку грижа 
и внимание за да прерасне во урбана и модерна средина со големи 
можности за просперитет и развој. 
На почетокот не беше лесно, но кога се работи со тим кој сака да работи 
и секојдневно да учи нови работи воопшто не е тешко. Со службите 
создадовме еден интерен систем за работа кој функционира веќе 
неколку години и преку кој постигнуваме одлични резултати. 
Резултатите  се видливи и им овозможуваат на граѓаните еден поинаков 
начин на живеење и функционирање во родниот град.
Денес Кавадарци покрај богатата историја и културно наследство, е 
современ град, град во кој има одлични услови за младите да останат и да 
бидат успешни во својата работа. 
 Со проширени улици, богата инфраструктура, многу зеленило и места во 
кои што можат да уживаат сите генерации. Модернизиран буквално во 
секоја смисла и современ европски град, со поволна клима на живеење, 
Кавадарци се разликува од другите градови по многу нешта, почнувајќи 
од идеалната местоположба па се до општествено-економското 
живеење. Кавадарци има најмала стапка на невработеност, многу 
инвестиции и проекти кои станаа реалност за сите. 
Во изминатите години се асфалтирани голем број на улици во целата 
општина. Целосно асфалтирана е ул.“Домовица“, на површина од 3000м2. 
Се асфалтираа повеќе улици во населбата Бел Камен  со вкупна должина 
од 650м2 и површина од 3600м2. Пробивање на ул.Домовица по цели 35 
години проблематична точка во сообраќајот. Реконструкција и 
асфалтирање на два краци од ул.Индустриска. Се асфалтираше на 



површина од 5500 метри квадратни. 
Согласно договорот за заем за финансирање на Проектот за поврзување 
на локални патишта помеѓу Македонија и Меѓународната банка за 
обнова и развој – Светска банка, а Општина Кавадарци го доби како 
грант, целосно реконструирани се улиците “Дисанска“, “Западен Булевар“, 
“Браќа Џунови“, “Пионерска“, “Илинденска“, булевар “Вељко Влаховиќ“, 
“Максим Горки“, “Слога“ и “Димката Ангелов Габерот“. Инвестиција вредна 
1.022.000 евра.  
Од буџетот на Општината,  изградени се 3 улици и тоа новопробиени, 
ул.“Лазо Асијата“, Западен Булевар втора фаза и ул.“25 ти Мај“ спој со 
ул.“Ѓуро Ѓаковиќ“. Со пробивање на ул.“Лазо Асијата“ се отвори нова 
сообраќајница со која значително се олесни движењето на сите возила и 
сообраќајниот метеж на ул.“Методија Џунов Џиков“. Со пробивање на 
Западен булевар се овозможи проширување на градот на запад-југ. 
Инвестиција во вредност од 70 000 000 денари. 
Населбата Брушани доби ново водоснабдување, проект кој значително 
го подобри квалитетот на живот на жителите кои имаат викендици но и 
кои живееат во таа населба. 
Реализиравме проект вреден 2,2 милиони евра, грант од германската 
КФВ банка, на повеќе улици се изврши реконструкција н а 
атмосферската канализација, но и одвојување на фекалната од 
атмосферската. 
Се градат спортски сали во селата Возарци, Марена и Сопот. Во с.Дреново 
започна изградбата на детска градинка. Нова атмосферска канализација 
се гради во с.Возарци. Овие проекти и сите досега реализирани во 
руралните средини, говорат за тоа дека се грижиме за цела Општина 
Кавадарци , не само за градското подрачје. 
Во Кавадарци веќе одлично функционира јавниот превоз кој исто така е 
од големо значење за поврзувањето на градските со руралните средини. 
Проектот на кој што сум особено горд е бесплатниот оброк за секое дете 
од прво до петто одделение, чија реализација придонесе многу кон 
социјалната еднаквост за сите деца да бидат рамноправни, но и 
олеснување на семејниот буџет. 

  



Драги сограѓани, 
Ова се само дел од многуте реализирани проекти. За се што досега е 
сработено, се што тековно се работи и за сите планирани проекти, голема 
улога имате Вие. Вашата поддршка , секојдневна комуникација и Вашите 
реални барања, драги кавадарчани, во голема мера помогнаа да се 
исполнат сите ветени проекти. 
Благодарност до Советот на Општина Кавадарци за донесените одлуки, 
за досегашните и идни седници, на кои единствено ќе расправаме за тоа 
што е најдобро за нашата општина, за нашите сограѓани и за генерациите 
после нас. Благодарност до вработените во Локалната самоуправа, 
Јавните претпријатија, за помошта која градот Кавадарци ја добива од 
компании од Кавадарци, компаниите со седишта во Кавадарци, но и од 
целата држава. 
За убаво Кавадарци!
Кавадарци на прво место!
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1.Дали знаевте дека? 
Последниве години во Општина Кавадарци се реконструираше 
целата постоечка јавна зелена површина, но се подигнаа и нови на 
повеќе локации, со вкупна површина од над 120.000 метри квадратни.
По цели 60 години со целосен автоматски систем за наводнување и 
нови содржини, реконструиран е Градскиот парк Љупчо Шкартов.
Кавадарчани добија и нов парк, Киро Крстев, изграден според сите 
светски стандарди и богат со урбана опрема и зеленило.
Во паркот на револуцијата пак, никна нов Дендро парк, богат со 
разновидни видови на растенија.
Секоја пролет и есен се пошумуваат и околните ерозивни подрачја 
што го напаѓаат градот.
ЈП Комуналец и Мој општинар, неуморно работат на тоа Кавадарци да 
биде континуирано чисто, зелено и убаво! 
И затоа, убаво е да живееш во Кавадарци зарем не?
Кавадарци за сите!

2.Дали знаевте дека?
Последниве години, во споредба со други општини, кавадарчани 
користат најдобри услуги од ЈП Комуналец, кои се во целост 
подобрени, а резултатите видливи. Доволно е само да направите 
прошетка низ Кавадарци и руралните средини.
Уште поважно!
Во споредба со други општини, кавадарчани плаќаат најниски сметки 
за вода. 
На пример, додека кај нас едно четиричлено семејство во просек 
користи 15 метри кубни вода и за тоа плаќа 329 денари, во друга 
општина со приближен број на жители, истото семејство плаќа 677 
денари. Или пак, ако во друга општина по основ на канализација се 
плаќа 194 денари, во Општина Кавадарци за истото се плаќа 102 
денари.
Убаво е да се живее во Кавадарци, зарем не?
Кавадарци за сите!
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3.Дали знаевте дека? 
Последниве години во Општина Кавадарци целосно е завршен 
колекторскиот систем од с.Ваташа до с.Марена .Ова значи дека 
долгогодишниот проблем со кој се соочуваа жителите кои живеат 
близу течението на реката Луда Мара, е решен! 
Освен ова, реконструирана е фекалната и атмосферска канализација 
во централното градско подрачје, а на сите други реконструирани 
улици се изградени нови канализациони линии во должина од 40. 000 
метри. 
И покрај реализацијата на сите овие проекти и тековната работа што 
во претстојниот период сигурно ќе се заврши, сепак кавадарчани, во 
споредба со жителите на други општини по основ канализација 
плаќаат скоро 50 % поефтини сметки.
Убаво е да живееш во Кавадарци зарем не?
Кавадарци за сите!  
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1.  Целосно асфалтирана е ул.“Домовица“, на површина од 
3000м2, откако претходно беше пробиена, реконструирана и на 
истата беше поставена фекална, атмосферска канализација, како и 
водоводна мрежа.

2. Започна изградбата на спортските сали во село Возарци и село 
Марена. И двете спортски сали се со идентични димензии,  со корисна 
површина од 400м2 и финансиска вредност од 22 000 000 денари.  
Наскоро ќе се започне со изградба на спортска сала и во село Сопот, а 
тоа значи дека 75 000 000 денари се инвестираат во руралните 
средини во нашата општина.

3. Се асфалтираа повеќе улици во населбата Бел Камен  со вкупна 
должина од 650м2 и површина од 3600м2 по што добија и комплетно 
улично осветлување, согласно програмата за комунална изградба за 
2022 година. Проектот е со вкупна вредност од 10.000.000 денари.

4. Изградба на потпорни sидови на ул.,,Диме Поцев’’, ул.,,Доне 
Попов’’ и ул.,,Браќа Миладинови’’ со должина од 30 метри, кои ќе 
придонесат за поголема безбедност на возилата, пешаците и ќе го 
заштитат постоечкиот пат од одрони.

5. По цели 35 години се рушеа неколку склонопадни објекти во 
некогашниот расадник на Тиквеш, со цел реализација на 
урбанистичкиот план и конечно граѓаните кои живеат на ул. 
“Домовица“ да добијат пристап каков што заслужуваат.  По рушењето 
следува изградба на две нови улици и поврзување на ул.“Смилица“ со 
ул.“Домовица“.

Пробивање крак на ул.“Домовица“, со должина од 250м и површина од 
1400м2 каде беше извршено тампонирање и поставување бетонски 
рабници. 
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Пробивање, реконструкција, поставување на фекална,атмосферска 
канализација како и водоводна мрежа на ул. ,,Домовица’’ на 
површина од 3100 м2 на потег од 200 метри квадратни. 
Истовремено ќе се изгради и улица ,,14’’ на површина од 1500 метри 
квадратни.

Пробивање и тампонирање на ул.,,Домовица’’ и спој со ул.,,Глигор 
Прличев’’ во должина од 300 метри, и поставување на нова 
водоводна, фекална и атмосферска канализација. 

6. Село Дреново добива детска градинка. Реконструкција и 
адаптација на објект во село Дреново, кој ќе премине во детска 
градинка. Изведувач е фирмата Арт Инженеринг село Белица, 
Македонски брод.

7. Реконструкција и асфалтирање на два краци од 
ул.Индустриска. Се асфалтираше на површина од 5500 метри 
квадратни. Финансиската конструкција на проектот е 5 милиони 
денари. 

8. Детската насмевка е непроценлива. Проектот ,,Бесплатен 
оброк за секое дете’’ кое ги опфаќа учениците од прво до петто 
одделение во сите основни општински и подрачни училишта, 
успешно се имплементира и од почетокот на новата учебна година, 
кон што и се стремиме како Општина и истиот се реализира 
согласно претходно регулираните законски постапки за заштита на 
безбедноста и здравјето на учениците. Со овој проект вкупно 
опфатени се 1810 ученици од прво до петтто одделение. Менито е 
нутриционистички изготвено и вклучува разновидна храна, 
пијалок и овошје. Проектот е со финансиска вредност од 19 500 000 
денари. 

9. Започна поставувањето на атмосферска и фекална 
канализација во село Возарци, по што следува и комплетно 
асфалтирање на главната улица и споредните улици во селото.
Инвестиција на Општина Кавадарци во висина од 20.000.000 денари, а 
изведувач е фирмата Жикол.

10. Завршен е проектот  за главната водоводна линија во населба 
Брушани во должина од 4,755 метри примарна мрежа и секундарна 
мрежа во должина од 10,627 метри преку ТАВ, како грант за Општината 
реализирани се и приклучоци за сите викенд куќи од оваа населба, 
што значи трите фази од проектот се реализирани со што цела населба 
Брушани е биде покриена со водоводна линија.
Овој проект ТАВ го реализираше како грант за Општината, и дел од неа 
во износ од 5.000.000 денари како инвестиција на Општина Кавадарци.

11. Градскиот пазар кој после 60 години доби модерен и 
атрактивен изглед таков каков што треба да биде и каков што 
заслужуваат граѓаните. Се простира на површина од 2100 метри 
квадратни со три нивоа приземно и подземно со вкупно 130 паркинг 
места магацински простор и санитарни јазли. Делот за пазарување 
располага со 190 модерни тезги и 6 фрижидери. Сите нивоа се 
поврзани преку скалници товарен лифт за достава на стока и помал 
лифт за пешаци.Овој пазар ќе им овозможи на граѓаните да купуваат 
секогаш свежо овошје и зеленчук, млечни, месни и други производи. 
Поради сообраќајната поврзаност на новата улица Зелен пазар со 
улиците “7-ми Септември“ и “Цано Поп Ристов“ може да му се пристапи 
од сите страни. Изградбата траеше десет месеци и чини 
105 милиони денари пари што Општина Кавадарци ги обезбеди преку 
заем од домашна банка. 

12. Спортската сала во О.О.У „Страшо Пинџур” се изгради за 
помалку од една година каде учениците имаат можност наставата 
по физичко образование да ja изведуваат во овој објект. Спортската 

сала е со површина од 650м2; се состои од две меѓусебно поврзани 
секции: секција на помошни простории и секција на главен 
простор - фискултурна сала. Проектот опфаќа изградба на 
спортската сала и комплетно опремување на истата со опрема и 
мебел. 

13. Изградба на спортска сала во О.О.У „Димката Ангелов Габерот 
с.Ваташа, Кавадарци. После многу години село Ваташа доби 
современа спортска сала. Истата се изгради за помалку од една 
година. За оваа инвестиција Општина Кавадарци издвои 24 милиони 
денари од својот буџет. Спортската сала се протега на површина од 
400 м2.

14. После 40 години Кавадарци доби нова детска градинка. Во 
објектот „Сонце“ кој работи во склоп на детската градинка „Рада 
Поцева“ се згрижуваат 180 деца во седум групи. Новата градинка е 
изградена и опремена по современи стандарди а чини 57.4 милиони 
денари. Таа е изградена согласно најсовремените стандарди за 
енергетска ефикасност и ќе користи и обновливи извори на 
енергија преку системот на сончеви колектори. Проектот е 
финансиран во целост МОН.

15. Изградба на капела на муслиманските гробишта во 
Кавадарци. Изградбата и опремувањето на капелата чинеше три 
милиони денари.

16. Во функција е пуштена петата минихидроцентрала на 
системот Лукар. Оваа, како и претходните 4 минихидроцентрали 
нема да има никакво влијание врз процесот на водоснабдување и 
врз квалитетот на водата за пиење. Производството односно 
инсталираната моќност на оваа хидроцентрала е 152,3 киловати на 
час, а истото ќе биде променливо во зависност од месечната 
потрошувачка на вода. Целосната инвестиција, градежниот дел и 

опремата изнесува околу 23.000.000 денари.

17. Заедно со градоначалниците на Општините Неготино, 
Росоман и Демир Капија како и претставници од Националната 
мрежа против насилство врз жените и здружение за родова 
еднаквост „Визија” Кавадарци се отвори советувалиштниот центар за 
помош и поддршка на жртви на родово базирано и семејно 
насилство. Ова е прв регионален советувалиштен центар поддржан 
од општина, во случајот поддржан од 4 општини. Главна цел на овој 
центар е да се подобри пристапот до специјализираниот сервис за 
жени и деца жртви. Советувалиштето се наоѓа на локација лесно 
достапна за лица со физичка попреченост и ќе го користат жени и 
деца жртви на семејно насилство од Кавадарци, Неготино, Демир 
Капија и Росоман. Проектот опфаќа и реконструкција и пренамена на 
постојан објект на ул.“7ми Септември“ во Кавадарци. Намената на 
овој објект е од социјален карактер и истиот вклучува шест 
апартмани. Вкупната вредност за реализација на овој проект 
изнесува 6.322,282,77 денари со вклучен ДДВ од кои 3.376.361,00 
денари се обезбедени од Биро за регионален развој и учество на 
Општина Кавадарци со износ од 2.945.921,77 денари.
Изведувач е фирмата Градба Промет од Кавадарци.

18. Проект вреден 2,2 милиони евра, грант од германската КФВ 
банка, веќе некој период се реализира во Кавадарци. На повеќе 
улици се врши реконструкција на атмосферската канализација, 
но и одвојување на фекалната од атмосферската. Улиците “7-ми 
Септември“, “Вардарска“, “Шишка“, “Западен Булевар“, “Мито Хаџи 
Василев – Јасмин“, “Вишешница“, булевар “ Македонија“, “ Вељко 
Влаховиќ“, “Цветан Димов“, “Моша Пијаде“ и “Никола Минчев“, добија 
целосна реконструкција во склоп на договорот од КФВ Банка со ЈП 
Комуналец и Општина Кавадарци. 

19. Општина Кавадарци е меѓу првите која го реализираше 
проектот „Поставување на фотонапонски панели на 10 јавни 
општински објекти со вкупна инсталирана моќ од 19,2 киловати на 
час”. Објекти на кои се поставија фотонапонски панели се општинската 
зграда, спортскиот центар Јасмин, три средни општински училишта и 
пет основни општински училишта. Општата цел на овој проект е 
искористувањето на сончевата енергија и намалување на емисијата на 
штетни гасови и загадувањето на животната средина.  Во Кавадарци за 
првпат ќе се реализира ваков иновативен проект со кој ќе се 
придонесе за заштита на животната средина, подобрување на 
квалитетот на животот на граѓаните бидејќи овие фотонапонски 
системи работат на користење на обновливи извори на енергија

20. Согласно договорот за заем за финансирање на Проектот за 
поврзување на локални патишта помеѓу Македонија и Меѓународната 
банка за обнова и развој – Светска банка, а Општина Кавадарци го 
доби како грант, целосно реконструирани се улиците “Дисанска“, 
“Западен Булевар“, “Браќа Џунови“, “Пионерска“, “Илинденска“, булевар 
“Вељко Влаховиќ“, “Максим Горки“, “Слога“ и “Димката Ангелов 
Габерот“. Инвестиција вредна 1.022.000 евра. 

21. Од буџетот на Општината,  изградени се 3 улици и тоа 
новопробиени, ул.“Лазо Асијата“, Западен Булевар втора фаза и ул.“25 
ти Мај“ спој со ул.“Ѓуро Ѓаковиќ“. Со пробивање на ул.“Лазо Асијата“ се 
отвори нова сообраќајница со која значително се олесни движењето 
на сите возила и сообраќајниот метеж на ул.“Методија Џунов Џиков“. 
Со пробивање на Западен булевар се овозможи проширување на 
градот на запад-југ. Инвестиција во вредност од 70 000 000 денари. 

22. Грант од ТАВ програмата, проект кој опфаќа комплетна нова 
водоводна линија во населбата Брушани, со инвестиција од 
26.000.000 денари, и реконструкција на локалниот пат до село 

Дреново со инвестиција од 25.000.000 денари. Тоа значи дека по 
завршувањето на проектот за главната водоводна линија во населба 
Брушани во должина од 4,755 метри примарна мрежа и секундарна 
мрежа во должина од 10,627 метри преку ТАВ како Грант за Општината, 
се пристапи кон приклучоци за сите викенд куќи од населба Брушани. 

23. За првпат Општина Кавадарци доби парк за миленици во кој се 
поставени реквизити и содржини за милениците, како и соодветна 
урбана опрема. Со изградбата на овој парк, им се излезе во пресрет на 
сопствениците на домашни миленици, создавајќи соодветни услови за 
нивна рекреација.

24. Уште едно предизборно ветување се реализираше во 
Кавадарци! 
На површина од 850 м/2 се изгради памтрак патека (полигон за 
велосипеди). Памтрак патеките се погодни за сите големини на 
велосипеди, скејтборди, ролшуи, скутери и слично. На патеката може 
да се возат велосипедисти од секоја возраст и техничка подготвеност. 
Овој иновативен принцип на движење, ја прави оваа патека 
атрактивна и поинаква од сите слични игралишта и спортски терени. 
Гимнастичко-моторички парк
Изграден нов гимнастичко- моторички парк во склоп на Градски парк 
Кавадарци, опремен со бројни риквизити претставува вистинско 
задоволство за сите особено за најмладите!

25. Интензивно се работи на овој објект, и се очекува во најбрзо 
време да биде ставен во функција.
Регионалениот центар за згрижување на бездомни миленици е со 
локација во населба Глишиќ на површина од 5470 м2. Овој центар за 
згрижување на бездомни миленици и ветеринарно здравство во 
Вардарски плански регион“ се однесува на хуман третман на 
животните со директно влијание врз здравјето и безбедноста на 
луѓето. 
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9. Започна поставувањето на атмосферска и фекална 
канализација во село Возарци, по што следува и комплетно 
асфалтирање на главната улица и споредните улици во селото.
Инвестиција на Општина Кавадарци во висина од 20.000.000 денари, а 
изведувач е фирмата Жикол.

10. Завршен е проектот  за главната водоводна линија во населба 
Брушани во должина од 4,755 метри примарна мрежа и секундарна 
мрежа во должина од 10,627 метри преку ТАВ, како грант за Општината 
реализирани се и приклучоци за сите викенд куќи од оваа населба, 
што значи трите фази од проектот се реализирани со што цела населба 
Брушани е биде покриена со водоводна линија.
Овој проект ТАВ го реализираше како грант за Општината, и дел од неа 
во износ од 5.000.000 денари како инвестиција на Општина Кавадарци.

11. Градскиот пазар кој после 60 години доби модерен и 
атрактивен изглед таков каков што треба да биде и каков што 
заслужуваат граѓаните. Се простира на површина од 2100 метри 
квадратни со три нивоа приземно и подземно со вкупно 130 паркинг 
места магацински простор и санитарни јазли. Делот за пазарување 
располага со 190 модерни тезги и 6 фрижидери. Сите нивоа се 
поврзани преку скалници товарен лифт за достава на стока и помал 
лифт за пешаци.Овој пазар ќе им овозможи на граѓаните да купуваат 
секогаш свежо овошје и зеленчук, млечни, месни и други производи. 
Поради сообраќајната поврзаност на новата улица Зелен пазар со 
улиците “7-ми Септември“ и “Цано Поп Ристов“ може да му се пристапи 
од сите страни. Изградбата траеше десет месеци и чини 
105 милиони денари пари што Општина Кавадарци ги обезбеди преку 
заем од домашна банка. 

12. Спортската сала во О.О.У „Страшо Пинџур” се изгради за 
помалку од една година каде учениците имаат можност наставата 
по физичко образование да ja изведуваат во овој објект. Спортската 
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сала е со површина од 650м2; се состои од две меѓусебно поврзани 
секции: секција на помошни простории и секција на главен 
простор - фискултурна сала. Проектот опфаќа изградба на 
спортската сала и комплетно опремување на истата со опрема и 
мебел. 

13. Изградба на спортска сала во О.О.У „Димката Ангелов Габерот 
с.Ваташа, Кавадарци. После многу години село Ваташа доби 
современа спортска сала. Истата се изгради за помалку од една 
година. За оваа инвестиција Општина Кавадарци издвои 24 милиони 
денари од својот буџет. Спортската сала се протега на површина од 
400 м2.

14. После 40 години Кавадарци доби нова детска градинка. Во 
објектот „Сонце“ кој работи во склоп на детската градинка „Рада 
Поцева“ се згрижуваат 180 деца во седум групи. Новата градинка е 
изградена и опремена по современи стандарди а чини 57.4 милиони 
денари. Таа е изградена согласно најсовремените стандарди за 
енергетска ефикасност и ќе користи и обновливи извори на 
енергија преку системот на сончеви колектори. Проектот е 
финансиран во целост МОН.

15. Изградба на капела на муслиманските гробишта во 
Кавадарци. Изградбата и опремувањето на капелата чинеше три 
милиони денари.

16. Во функција е пуштена петата минихидроцентрала на 
системот Лукар. Оваа, како и претходните 4 минихидроцентрали 
нема да има никакво влијание врз процесот на водоснабдување и 
врз квалитетот на водата за пиење. Производството односно 
инсталираната моќност на оваа хидроцентрала е 152,3 киловати на 
час, а истото ќе биде променливо во зависност од месечната 
потрошувачка на вода. Целосната инвестиција, градежниот дел и 
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опремата изнесува околу 23.000.000 денари.

17. Заедно со градоначалниците на Општините Неготино, 
Росоман и Демир Капија како и претставници од Националната 
мрежа против насилство врз жените и здружение за родова 
еднаквост „Визија” Кавадарци се отвори советувалиштниот центар за 
помош и поддршка на жртви на родово базирано и семејно 
насилство. Ова е прв регионален советувалиштен центар поддржан 
од општина, во случајот поддржан од 4 општини. Главна цел на овој 
центар е да се подобри пристапот до специјализираниот сервис за 
жени и деца жртви. Советувалиштето се наоѓа на локација лесно 
достапна за лица со физичка попреченост и ќе го користат жени и 
деца жртви на семејно насилство од Кавадарци, Неготино, Демир 
Капија и Росоман. Проектот опфаќа и реконструкција и пренамена на 
постојан објект на ул.“7ми Септември“ во Кавадарци. Намената на 
овој објект е од социјален карактер и истиот вклучува шест 
апартмани. Вкупната вредност за реализација на овој проект 
изнесува 6.322,282,77 денари со вклучен ДДВ од кои 3.376.361,00 
денари се обезбедени од Биро за регионален развој и учество на 
Општина Кавадарци со износ од 2.945.921,77 денари.
Изведувач е фирмата Градба Промет од Кавадарци.

18. Проект вреден 2,2 милиони евра, грант од германската КФВ 
банка, веќе некој период се реализира во Кавадарци. На повеќе 
улици се врши реконструкција на атмосферската канализација, 
но и одвојување на фекалната од атмосферската. Улиците “7-ми 
Септември“, “Вардарска“, “Шишка“, “Западен Булевар“, “Мито Хаџи 
Василев – Јасмин“, “Вишешница“, булевар “ Македонија“, “ Вељко 
Влаховиќ“, “Цветан Димов“, “Моша Пијаде“ и “Никола Минчев“, добија 
целосна реконструкција во склоп на договорот од КФВ Банка со ЈП 
Комуналец и Општина Кавадарци. 
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19. Општина Кавадарци е меѓу првите која го реализираше 
проектот „Поставување на фотонапонски панели на 10 јавни 
општински објекти со вкупна инсталирана моќ од 19,2 киловати на 
час”. Објекти на кои се поставија фотонапонски панели се општинската 
зграда, спортскиот центар Јасмин, три средни општински училишта и 
пет основни општински училишта. Општата цел на овој проект е 
искористувањето на сончевата енергија и намалување на емисијата на 
штетни гасови и загадувањето на животната средина.  Во Кавадарци за 
првпат ќе се реализира ваков иновативен проект со кој ќе се 
придонесе за заштита на животната средина, подобрување на 
квалитетот на животот на граѓаните бидејќи овие фотонапонски 
системи работат на користење на обновливи извори на енергија

20. Согласно договорот за заем за финансирање на Проектот за 
поврзување на локални патишта помеѓу Македонија и Меѓународната 
банка за обнова и развој – Светска банка, а Општина Кавадарци го 
доби како грант, целосно реконструирани се улиците “Дисанска“, 
“Западен Булевар“, “Браќа Џунови“, “Пионерска“, “Илинденска“, булевар 
“Вељко Влаховиќ“, “Максим Горки“, “Слога“ и “Димката Ангелов 
Габерот“. Инвестиција вредна 1.022.000 евра. 

21. Од буџетот на Општината,  изградени се 3 улици и тоа 
новопробиени, ул.“Лазо Асијата“, Западен Булевар втора фаза и ул.“25 
ти Мај“ спој со ул.“Ѓуро Ѓаковиќ“. Со пробивање на ул.“Лазо Асијата“ се 
отвори нова сообраќајница со која значително се олесни движењето 
на сите возила и сообраќајниот метеж на ул.“Методија Џунов Џиков“. 
Со пробивање на Западен булевар се овозможи проширување на 
градот на запад-југ. Инвестиција во вредност од 70 000 000 денари. 

22. Грант од ТАВ програмата, проект кој опфаќа комплетна нова 
водоводна линија во населбата Брушани, со инвестиција од 
26.000.000 денари, и реконструкција на локалниот пат до село 

���������������������������������������������������������������



Дреново со инвестиција од 25.000.000 денари. Тоа значи дека по 
завршувањето на проектот за главната водоводна линија во населба 
Брушани во должина од 4,755 метри примарна мрежа и секундарна 
мрежа во должина од 10,627 метри преку ТАВ како Грант за Општината, 
се пристапи кон приклучоци за сите викенд куќи од населба Брушани. 

23. За првпат Општина Кавадарци доби парк за миленици во кој се 
поставени реквизити и содржини за милениците, како и соодветна 
урбана опрема. Со изградбата на овој парк, им се излезе во пресрет на 
сопствениците на домашни миленици, создавајќи соодветни услови за 
нивна рекреација.

24. Уште едно предизборно ветување се реализираше во 
Кавадарци! 
На површина од 850 м/2 се изгради памтрак патека (полигон за 
велосипеди). Памтрак патеките се погодни за сите големини на 
велосипеди, скејтборди, ролшуи, скутери и слично. На патеката може 
да се возат велосипедисти од секоја возраст и техничка подготвеност. 
Овој иновативен принцип на движење, ја прави оваа патека 
атрактивна и поинаква од сите слични игралишта и спортски терени. 
Гимнастичко-моторички парк
Изграден нов гимнастичко- моторички парк во склоп на Градски парк 
Кавадарци, опремен со бројни риквизити претставува вистинско 
задоволство за сите особено за најмладите!

25. Интензивно се работи на овој објект, и се очекува во најбрзо 
време да биде ставен во функција.
Регионалениот центар за згрижување на бездомни миленици е со 
локација во населба Глишиќ на површина од 5470 м2. Овој центар за 
згрижување на бездомни миленици и ветеринарно здравство во 
Вардарски плански регион“ се однесува на хуман третман на 
животните со директно влијание врз здравјето и безбедноста на 
луѓето. 
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1. Поради безбедноста на движењето на пешаците во 
сообраќајот и регулирање на непрописно паркирање поставени се 
околу 50 метални столбови на неколку пешачки патеки и тротоари.
2. Поплочување на крак со површина од 130 м2 на ул. Орце 
Николов. 
3. Завршена е фекална и атмосферска канализација, како и 
водоводна линија во месноста Опитно поле, односно на ул.“Ѓорѓи 
Соколов“. Ова е целосна инвестиција на Општина Кавадарци, во 
висина од 2.400.000 денари, а изведувач е Ќану компани од Скопје.
4. Комплетно е асфалтиран булевар “Вељко Влаховиќ“ со 
вкупна површина од 2710 м2 како и комплетно нова атмосферска 
подземна инфраструктура. Проектот е за порзување на локални 
патишта а изведувач е ОСД Скопје.
5. Поставување на нова атмосферска канализација на булевар 
“Моша Пијаде“ со должина од приближно 250 метри како и 
комплетно асфалтирање на прокопот и враќање на тротоарите и 
зелените површини во првобитна состојба. Проектот е дел од КФВ 
банката и изведувач на работите е Жикол.
6.  Подигање и уредување на нова зелена површина на 
булевар „Моша Пијаде".
7. Поставување на нова атмосферска канализација на булевар 
“Цветан Димов“ со должина од приближно 120 метри како и 
комплетно ново поплочување  на тротоарот со површина од околу 
600м2 со нови сообраќајни столбчиња. Проектот е дел од КФВ 
банката и изведувач на работите е Жикол.
8.   Поплочување на паркинг за згради на ул.“Цветан Димов“, 
согласно договорот за поплочување на Урбаната заедница Љубаш. 
Истото се вршеше со бехатон плочки на површина од 550 м2.
9. Поставување на нова атмосферска канализација на булевар 
“Никола Минчев“ со должина од приближно 160 метри како и 
комплетно асфалтирање на прокопот и враќање на тротоарите и 
зелените површини во првобитна состојба. Проектот е дел од КФВ 
банката и изведувач на работите Жикол.



���������������������������������������������������������������

10. Поплочување со павер елементи на пристапни патеки и 
тротоари околу зградите на булевар “Вељко Влаховиќ“ кај Стелакс со 
вкупна површина од 730м2 а  изведувач е фирмата Павер трејд.
11.  Партерно уредување на паркинзи околу зградите на 
ул.“Вељко Влаховиќ“ и булевар “Македонија“. Ангажираната 
оператива за интервенции на јавното улично осветлување работеше 
на поставување на последната фаза од ново улично осветлување.
12. Поставување на урбаната опрема како клупи и корпи за 
отпадоци и неколку јавни тоалети на повеќе места низ целиот реон.
13. Поставување на неколку автобуски постојки како и нивно 
поплочување за потребите на ЈП Градски превоз на неколку локации 
низ целиот реон.
14. Одржување на постоечките зелени површини, подигање на 
нови насади, нивно доуредување околу зградите на булевар “Никола 
Минчев“, булевар “Моша Пијаде“,   дворот на граничната полиција, на 
булевар “Вељко Влаховиќ“ и булеварот “Цветан Димов“ како и 
кастрење на дрва  и одржување на хигиена во целиот реон.
15.  Подигање на нова зелена површина околу зградите на 
булевар „Никола Минчев" и булевар „Вељко Влаховиќ". На повеќе 
локации во градот имаше садење на пролетно цвеќе, ниско 
стеблести растенија - грмушки.
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1. Комплетна реконструкција на водоводна, канализациона и 
атмосферска мрежа на ул.“Мито Хаџи Василев Јасмин“ и 
ул.“Вишешница“:
2. Партерно уредување  со комплетна промена на инсталациона 
мрежа од надземни во подземни на ул.“Мито Хаџи Василев Јасмин“ и 
ул.“Вишешница“.
3. Kомплетна промена на целиот дрворед и поставување на
систем капка по капка како и комплетно прередување на тротоарите 
од двете страни на улиците ул.“Мито Хаџи Василев Јасмин“ и 
ул.“Вишешница“.
4. Комплетна промена на атмосферската мрежа и комплетно 
асфалтирање и прередување на тротоари од двете страни на 
улицата со враќање на правобитната состојба на булевар “Моше 
Пијаде“.
5.  Реконструкција на ул.“Јадранска“ и промена на фекална 
канализација од стара во нова со комплетно бетонирање на истата.
6. Чистење на дива депонија на ул.Косовска.
7. Поставување на урбана опрема, клупи и корпи и метални
стубчиња на ул.“Игман“, ул.“Бел Камен“, булевар “Моше Пијаде“,
ул.“Гоце Делчев“ и спортска сала Јасмин.
8. Реконструкција на теренот на Спортски центар Јасмин која опфаќа 
поставување на комплетно нов систем за наводнување, дренажа , 
преработка на земјиштето со песок и хумус и целосна замена на 
тревата. Иста реконструкција се прави и на игралиштата во селата 
Марена, Ваташа, Дреново и населба Глишиќ.
9.  Комплетна промена на уличното осветлување на новата населба 
Бел Камен.
10. Подигање на нови зелени површини на ул.“Бел Камен“ и на 
ул.“Игман“.
11. Асфалтирање на повеќе улици во населбата Бел Камен на 
површина од 3600м2 и во должина од 650 метри, со поплочување на 
тротоари и комплетно осветлување на сите улици. Вкупната 
вредност е во износ од 10.000.000 денари. Покрај ова, исто така се 
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вршеше и подигање на нови зелени површини како и 
хортикултурно уредување.
12. Поплочување на партер пред влезови од 300м2 на зграда на 
ул.„Илинденска" согласно договорот за поплочување со МЗ Љубаш.
13. Атмосферска канализација на Западен Булевар, втора од улиците 
на кои се вршеше реконструкција на атмосферската канализација, 
но и одвојување на фекалната од атмосферската. Ова е во склоп на 
проектот вреден 2,2 милиони евра, грант од германската КФВ Банка.
14. Асфалтирање на ул.„Индустриска” со нов слој асфалт бетон АВ 11 
на површина од 3600 м2.
15. ДУП населба Бел Камен.
16. Поплочување на тротоари на ул. ,,Пелистерска''.
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1. Асфалтирање на ул. “Зелен пазар” на површина од 1200 м2. 
Тоа значи дека за првпат куќите кои се лоцирани на таа улица, добија 
пристап со нивните возила, а сообраќајницата е двосмерна поради 
влез и излез на паркингот на пазарот. Со оваа сообраќајница постои 
и кружно движење на сообраќај со ул. “Цано Поп-Ристов” ул. “Зелен 
пазар” и ул. “7-ми Септември” со што движењето во градот нема да 
биде отежнато како што беше досега.
2. Новата улица „Зелен пазар" е комплетно осветлена со пет 
канделабри и пет рефлектори.
3. Поплочување на крак од ул. ,,Цано Поп-Ристов” откако 
претходно беше поставена фекална канализација и водоводна 
линија, од страна на ЈП Комуналец. Изведбата е согласно договорот 
за поплочување на месната заедница Кула.
4. Асфалтирањето на ул.,,7-ми Септември” на која претходно беа 
комплетно реконструирани водоводната линија, атмосферската и 
фекалната канализација. Оваа реконструкција е во склоп на 
проектот од Германската КФБ банка во соработка со Општина 
Кавадарци и ЈП Комуналец.
5.  Комплетна реконструкција со асфалтирање на булевар 
“Македонија“, на која претходно беше поставена атмосферска 
канализација и дел од фекална канализација со должина од 460 
метри со коругирани цевки Ф-1200, како дел од втората делница од 
КФВ банка во соработка помеѓу Општина Кавадарци и ЈП Комуналец. 
Носител на проектот е ЈП Комуналец Кавадарци а изведувч на 
работите е фирмата Жикол.
6. Поплочување со павер елементи на пристапни патеки и 
тротоари околу зградите на булевар “Македонија“ со вкупна 
површина од  околу 700м2 а изведувач на работата е фирмата Павер 
трејд.
7. Реконструкција на фекална канализација ф=200 во должина 
од Л =60м на ул. “Лазо Мицев” од страна на ЈП Комуналец, Кавадарци.
 Поплочување на два крака од ул. ,,Лазо Мицев” откако 
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претходно беше поставена фекална канализација од страна на ЈП 
Комуналец. Изведбата е согласно договорот за поплочување на 
Месната заедница Кула.
9.  Комплетно асфалтирана ул.“Максим Горки“ со должина од 
250м2 и вкупна површина од 1250м2 со комплетно нова 
хоризонтална и вертикална сообраќајна сигнализација. Проектот е 
за порзување на локални патишта а изведувач е ОСД Скопје и 
Градба Промет Кавадарци.
10.  Направен комплетно нов кружен тек на спојот на ул.“Блажо 
Алексов“, ул.“Ѓорѓи Соколов“ и булевар “Македонија“ со површина 
од 800 м2 со нова зелена површина, комплетна хоризонтална и 
вертикална сообраќајна сигнализација. Изведувач на работите е 
фирмата Жикол.
11. Комплетна реконструкција на фекална канализација на крак 
од булевар “Македонија“ со должина од 70 метри со коругирани 
цефки Ф-315. Инвеситор и изведувач на работите е ЈП Комуналец.
12.  Комплетно ново детско игралиште во склоп со пам-траката 
на Северен Булевар со нови детски реквизити и мека гумена 
подлога. Изведувач на работите е АС-Машини ДООЕЛ Кавадарци.
13. Поставување на урбаната опрема како клупи и корпи за 
отпадоци и неколку јавни тоалети на повеќе места низ целиот реон.
14. Поставување на неколку автобуски постојки како и нивно 
поплочување за потребите на ЈП Градски превоз на неколку 
локации низ целиот реон.
15.  Поставување на вертикална и хоризонтална сообраќајна 
сигнализација, легнати полицајци и метални столбчиња со цел 
зголемување на безбедноста во сообраќајот и на пешаците на 
повеќе локаци низ целата територија на Општина Кавадарци.
16.  Одржување на постоечките зелени површини подигање на 
нови насади, нивно доуредување,  кастрење на дрва  и одржување 
на хигиена во целиот реон.
17. Санација и реконструкција на кровот на зградата на Домот на 
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културата „Иван Мазов-Климе„ Кавадарци. Проектот е дел од 
комуналната изградба за 2023 година. Изведувач на работите е 
фирмата Метал Апостолов Кавадарци.
18. Реконструкција на фасадите на станбените згради во 
Урбаните заедници Ќиро Крстев и Страшо Пинџур. Фарбани и 
санирани се оштетените делови на зградите на ул.”Ленинова” и 
ул.”Иво Андриќ” на зградата на ул. “7 Септември” бр. 64, по што 
следуваат и останатите. 
19. Почнувајќи од село Ваташа започна снимањето на цела 
подземна водоводна, канализациона и атмосферска инсталација. 
Самиот проект беше изведен на територијата на целата општина 
со заеднички средства на Локалната самоправа и ЈП Комуналец 
Кавадарци.
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1. Асфалтирање и изградба на нови тротоари на ул.„Димката 
Ангелов Габерот“, која е во рамки на “Проектот за поврзување на 
локални патишта’’ на површина од 3300м2 и должина од 520метри, 
откако претходно се извади стариот асфалт и се изгради нов 
фекален колектор во должина од 560 метри со коругирани цевки 
Ф800. Изведувачи на проектот се ОСД Скопје и Градба Промет.
2. Асфалтирање на ул. "Домовица", на површина од 3.000м2, 
откако претходно беше пробиена. Беше поставена и фекална и 
атмосферска канализација, како и водоводна мрежа.  Изведувач на 
работите е "ВЕ Група", Радовиш.  
4. Асфалтирање на ул. „Вардарска" и ровот на дел од ул. „Шишка". 
На оваа улица претходно се постави атмосферска канализација. Овој 
проект е дел од грант доделен на општина Кавадарци од 
германската банка за развој КФВ.
5.  Асфалтирање на ул.“Личка“ на површина од 500м2, откако 
претходно беше поставена атмосферска канализација со 
коругирани цевки Ф400 со должина од 230 метри. Инвеститор на 
проектот е ЈП Комуналец - Кавадарци 
6. Бетонирање на детско игралиште во населба Страшо Пинџур 
на површина од 470 м2. Врз бетонската подлога се постави гумена 
подлога, на која се поставија детски реквизити, а на останатиот дел 
кој се поплочи со павер елементи, на површина од 208 м2, се 
поставија елементи на урбана опрема, односно клупи за седење.
7. Поплочување на паркинг на ул. „Иво Андриќ" на местото на 
рушените лимени гаражи.
8. Изградба на потпорен ѕид на ул. “Диме Поцев“.
9. Поплочување на крак од ул. “Дисанска” со површина од 400 
метри квадратни.
10. Изградба на потпорен ѕид на ул. “Глигор Прличев“.
11. Асфалтирање на ул. “Глигор Прличев” односно спојување на 
два крака на кои се поставија и рабници. Истата е со површина од 
500 м2 и должина од 100 метри.
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12. Асфалтирање  на крак на ул.“Доне Попов“, од програмата за 
комунална изградба за 2023 година, откако претходно се постави 
водоводна и канализациона мрежа. Изведувач на работите е 
фирмата Градба Промет.
13. Асфалтирање на пристапната улица, односно крак од 
ул.“Дисанска“, до паркингот во Вински Музеј - Градски парк, откако 
претходно беа поставени ивичњаци, како дел од програмата за 
комунална изградба 2023 година. Изведувач е фирмата Градба 
Промет.
14. Реконструкција и асфалтирање на ул. “Дисанска” која е во 
рамките на Проектот за поврзување на локални патишта. Истата 
доби завршно асфалтирање во должина од 325м и проширување на 
коловозот во ширина од 8.5 метри.
15. Реконструцијата на Градскиот парк „Љупчо Шкартов“. 
Извршено е поставување на системот за наводнување, посадени се 
различни видови на садници, цветни грмушки и цвеќиња, а во 
горниот дел на паркот изградено е одмаралиште со поглед кон 
самиот град.
16. Изградба на гимнастичко - моторички парк во склоп на 
Градскиот Парк Кавадарци, кој ја прошири понудата за слободни 
простори за забава и е наменет буквално за сите! Инвестицијата е во 
вредност од 2.739.889 денари, а изведувач е Изолација ДОО Скопје.
17. Изграба на ново детско игралиште во Градски парк 
дополнето со мини фудбалско игралиште.  На истото беше 
поставена тартан гумена подлога.
18. Изградба на парк за миленици! За првпат Општина 
Кавадарци доби и парк за миленици на кој се поставени реквизити и 
содржини за милениците, како и соодветна урбана опрема. Со 
изградбата на овој парк, ќе им се излезе во пресрет на 
сопствениците на домашни миленици, создавајќи соодветни услови 
за нивна рекреација.
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20. Се започна со изградба на регионалениот центар за 
згрижување на бездомни миленици, со локација во населба 
Глишиќ на површина од 5470 м2. Овој центар за згрижување на 
бездомни миленици и ветеринарно здравство во Вардарски 
плански регион се однесува на хуман третман на животните со 
директно влијание врз здравјето и безбедноста на луѓето.
21. Нашиот убав град доби памтрак патека!
На површина од 800м2 е изградена памтрак патеката, која е 
погодна за сите големини на велосипеди, скејтборди, ролшуи, 
скутери и на истата можат да се возат велосипедисти од секоја 
возраст и техничка подготвеност. Изведувач е Изолација ДОО 
Скопје. Кавадарци за сите!
22. Поплочување на пристапна улица до пам трак патеката на 
која што беше поставено комплетно улично осветлување и нова 
урбана опрема.
23. Изградба на ново детско игралиште до пам трак патеката 
во месноста Опитно поле. На истото беше поставена гумена 
подлога и реквизити.
24. Изградба на ново детско игралиште кое што се наоѓа во 
склоп на дворот на ЕМУЦ Киро Спанџов Брко.
25. Поставување на нова урбана опрема клупи и корпи на 
повеќе локации.
26. Чистење  дива депонија на ул.“Васил Дубров“ исфлени 
околу 100м³ градежен шут.
27. Чистење  дива депонија на ул.“Дисанска“ исфрлени околу 
60м³ градежен шут.
28. Чистење на речното корито од наноси од земја и мил 
исфрлени околу 100м³.
29. Рушење на објектот на поранешна Ла Луна и 
расчистување на парцелата каде што треба да се гради новиот 
затворен базент.
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30.   Изградба на нова пристапна патека на градски стадион од 120м².

31.   По цели 35 години се рушеа неколку склонопадни објекти во 
некогашниот расадник на Тиквеш, со цел реализација на 
урбанистичкиот план и конечно граѓаните кои живеат на ул. 
“Домовица” да добијат пристап каков што заслужуваат. По рушењето 
следува изградба на две нови улици и поврзување на ул. “Смилица” со 
ул. “Домовица”.
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1. Партерно уредување на ул.“Дешка Тошева“, поплочување и 
проширување на тротоар од лева и десна страна .
2. Поплочување и проширување на тротоар од лева и десна 
страна на ул. „Дешка Тошева" на површина од 200м2.
3.  Поплочување на тротоар на ул.“Ресавска“. 
4. Обележување на паркинг простор на ул. „Ресавска" пред 
новата детска градинка Сонце.
5.  Поставување метални столбчиња на ул.“Ресавска“, со цел 
безбедно и непречено движење на граѓаните.
6. Комплетно прередување на тротоарот со бехатон коцки на 
ул.“ Вишешница“.
7.  Реконструкција и асфалтирање на ул. “9ти Мај“, како 
договор од Програмата за комунална изградба за 2023 година.
8. Поплочување на патеки на новиот дел од градските 
гробишта со сопствени средства на ЈП Комуналец.
9. Поставување на нова урбана опрема на улиците 
„Илинденска“, „Шишка”, „Ресавска” и „Мито Хаџи Басилев Јасмин”. 
Корпи и клупи се поставени и на сите детски игралишта, на парк 
Полана, на Паркот на револуцијата и на пешачката патека до 
излетничкото место 12 Ваташки деца. Поставени се вкупно 84 
корпи и 127 клупи.
10. Реконструкција на водоводната линија, како и 
атмосферската и фекална канализација на ул. „Мито Хаџивасилев 
Јасмин".
11. Поставување на нови и замена на стари столбчиња на 
повеќе улици во централното градско подрачје.
12. Крпење на 2.300м2 ударни друпки на улиците и локалните 
патишта во Општина Кавадарци.
13.     Реконструкција на фекална канализација во должина од 
100м на ул. „Диме Атанасов". Со ова е решен долгогодишниот 
проблем со канализацијата на граѓаните кои живеат овде.
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1. Реконструкција на ул.“Ило Костов“ по програмата за 
комунална изградба за 2022 која опфаќа гребење, промена на 
ивичњаци и целосно асфалтирање. 
Во претходните фази беа поставени нови ивичњаци и вадење на 
стариот асфалт. 
Изведувач на работите е фирмата Градба промет.
2. Поставување на нова атмосферска канализација на ул.„Ќиро 
Спанџов“. Ќе се врши интервенција на должина од 500 метри со 
коругирани цевки Ф400 а потоа беше и целосно асфалтирана.  
Финансиската конструкција на овој проект е 2 милиони денари и е 
дел од Програмата за 2023 година.
3. Асфалтирана е ул.“Слога“ на површина од 1900м2, која е во 
рамки на  “Проектот за поврзување на локални патишта’’. Средства 
од Владата на Македонија преку заемот на Светска банка, во износ 
од 1.112.010 евра кој се реализира од страна на Министерството за 
транспорт и врски, а со цел подобрување на локалната патна 
инфраструктура.  Изведувач на работите се ОСД Скопје и Градба 
Промет.
4. Поплочување на дел од тротоарот на ул.„Браќа Џунови“. 
Изведувач на работите е фирмата Ас Машини.
5. Реконструкција на ул.“Браќа Џунови“ во должина од 572 
метри и ширина од 9 метри.
6. Репарирање и обнова на детските реквизити во паркот на 
револуцијата со местење и на мека подлога од страна на Ас 
Машини
7. ЈП „Комуналец“ изврши местење на ограда на пристапните 
патеки во паркот на револуцијата донирана од страна на 
општествено одговорна компанија „Кожувчанка“.
8. Реконструкција на фекална канализација на ул.„Борис 
Кидриќ“ во должина од 230 метри со коругирани цевки Ф315. 
Изведувач на работите е ЈП Комуналец Кавадарци.
9. Обновување на дрворедот на ул.„7ми Септември“ со 
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садници од видот Шеќерен Јавор, каде во прва фаза се постави 
поединеччен систем за наводнување од страна на ЈП Комуналец 
Кавадарци.
10. Поставување на урбана опрема, метални столбчиња за 
поголема безбедност на пешаците на ул.„Први Мај“, ул.„Тошо В. Пепето“, 
ул.„Браќа Џунови“.
11. Поставување на урбана опрема, корпи за отпадоци на 
ул.„Тиквешко Востание“ и  ул.„Страшо Пинџур“.
12. Поплочување на крак од 140 квадрати од ул. „Браќа Хаџи 
Тефови" откако претходно беше извршена експропријација и уривање 
на склонопаден објект за да се овозможи пристап до куќите на 5 
семејства.
13. На 13 локации во градот се поставени 20 јавни тоалети во кои 
редовно ќе  се одржува хигиената, но и на кои се истакнати едукативни 
пораки за граѓаните, со цел заедно да придонесеме за јавната хигиена 
и чистота во градот. Поставени се 2 јавни тоале ти на Градскиот 
плоштад, 2 јавни тоалети на Спортскиот центар Јасмин, 2 на црквата 
„Света Петка" 2 јавни тоалети на Градски Парк „Љупчо Шкартов" 1 
тоалет на ул. „Илинденска" стар кружен тек, 1 на ул. „7ми септември" 1 
пред ул.„Киро Крстев", 1 на Парк полана, 1 на ул. „Димката Ангелов 
Габерот" и 1 јавен тоалет на ул. „Страшо Пинџур" во с.Ваташа.
14. Реконструирана фасадата на зградите на ул. “7ми Септември” 
бр.70 и 72.
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1. Изградба на потпорен ѕид на ул.“Браќа Миладинови“ со 
должина од 30 метри. Потпорниот ѕид се игради се со цел безбедност 
на пешациите и изградба на нов тротоар. Изведувач на работите е 
фирмата Градба Промет.
2. Проект за пробивање, поставување на водоводна мрежа, 
фекална и атмосферска канализација ,  асфалтирање и комплетно 
ново осветлување на ул.,,Лазо Асијата’’, од муслиманските гробишта 
до спој со ул.,,Клинска’’ во должина од 900м и површина од 4800м2. 
Изградба на потпорни sидови, ивичњјаци ,сообраќајни знаци, и 
заштитна еластична ограда во должина од 80 метри, со цел 
зголемена безбедност во сообраќајот.
Целосна инвестиција на Општина Кавадарци во износ од 22.000.000 
ден како дел од програмата за комунална изградба за 2022 година 
3. Поставена е урбана опрема на повеќе локации .  Согласно 
Договорот за поставување на урбана опрема, беа поставени  84 
корпи за отпадоци на територијата на Општина Кавадарци.  
Изведувач на работите е фирмата АС Машини, а финансиската 
вредност за сите е 420 000 денари.
4. Поплочување на тротоар на ул. “Крсте Мисирков” согласно 
Договорот за поплочување во урбаната заедница Киро Крстев.
5. Мој општинар во согласност со Градски музеј Кавадарци, 
направија реставрација на спомениците „Киро Крстев" и „Димче 
Мирчев".
6. Предадена за користење капелата на муслиманските 
гробишта во Кавадарци. Градоначалникот МиткоЈанчев заедно со 
поглаварот на ИВЗ Фетаху го ставија објектот во функција.
7. Поплочување на крак од ул. „16-ти Јуни” на површина од 350м
2 од програма на комунална изградба за 2022 година, по претходна 
реконструкција на водовод и канализација од страна наЈП 
Комуналец.
8. Асфалтирање на ул. „Ристо Миов” откако претходно имаше 

трасирање, поставување на водоводна мрежа, фекална и 
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атмосферска канализација и комплетно осветлување. 
Асфалтирањето беше во два слоја на површина од 2600м2.
9. Поплочување на едниот од двата крака на ул. Клинска, по што 
се поплочија останатите улици предвидени во овој договор.

10.  Бетонирање на детско игралиште во населба Крсте Мисирков 
(кај завод за вработување) на површина од 160 м2, со гумена подлога 
на која поставија нови и репарирани детски реквизити.
11.  Чистење на депонија во близина на локалитет Калница.
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1. Асфалтирање на ул.“ 41ва  Дивизија“ откако претходно беше 
реконструирана водоводна линија и фекална канализација. 
Изведувач на работите е фирмата Градба Промет а инвестицијата е на 
ЈП Комуналец и Општина Кавадарци. 
2. Се изврши бетонирање на еден крак од ул. Кузман Јосифовски 
Питу. На истата локација претходно беше направен и потпорен ѕид за 
поголема безбедност. 
3. Откако се реши проблемот со дивоизградена гаража, се 
пристапи кон поставување на фекална и атмосферска канализација а 
во завршна фаза и поплочување на крак од ул.“Кузман Јосифовски 
Питу“. Со ова се решава долгогодишниот проблем на неколку 
семејства, кои до сега при дождови и невреме се поплавуваа поради 
атмосферската вода. 
4. Реконструкција на крак од улиците Пролетерска-Пиринска со 
партерно уредување, односно поставување урбана опрема како 
клупи и корпи, по програмата за комунална изградба за 2022 година.
Претходно улицата беше со стари гранитни коцки, додека 
земјиштето во сопственост на државата, напуштено.
Со ова граѓаните од овој дел на градот, добија свое катче за 
рекреација. Изведувач е Градба Промет.
5. После 20 години конечно се проби ул.,,Кузман Јосифовски 
Питу’’. Ова беше слепа улица, и на самата имаше помошен објект 
гаража, но со меѓусебна соработка помеѓу имателот на истата и 
Општината, се проби. Во последна фаза улицата беше и партерно 
уредена.
6. Асфалтирањето на ул. “Наца Пинџурова” со вкупна површина 
од 440 м2.
7. Асфалтирање на последниот дел од ул. “Пиринска” со што 
целата улица доби комплетно нов лик. Вкупната површина е 800 м2.
8.  Поплочена е ул. „Пешо Самарџиев” (крак од ул. „Црноречка”) 
откако претходно беше поставена фекална канализација од ЈП 
Комуналец.
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9. Исчистена дива депонија на „Кавадаречки дол".
10. На ул. „41 Дивизија” и дел од ул.„Црноречка” се реконструираа 
водоводната линија во должина од 173м и фекалната канализација во 
должина од 326 метри, по се поставија нови приклучоци и враќање 
на улицата во првобитна состојба со асфалтирање.Инвестиција наЈП 
Комуналец и Општина Кавадарци.

���������������������������������������������������������������



��������������������������������������������������������



1. Поплочување на паркинг простор околу зградата бр. 4 на 
ул.“Беласица“. Изведувач на работите е Градба Промет.
2. Поплочување на крак на ул.“Јованче Велков“, изведувач Ас 
Машини.
3. Ул.“Слога“ гребење и асфалтирање,со површина од 1900м
2, изведувач на работите се ОСД Скопје и Градба Промет, 
финансиран од Светска Банка.
4. Поставени 6 клупи, изведувач е Метал Апостолов
 Ул.“Ѓоре Брушански“ покрај Желков дол 2
 Ул.“Страшо Пинџур“ до банка за храна 1
 Ул.“16ти Јуни“ детското игралиште 1
 Ул.“Браќа Џунови“ кај поплоченото паркче 2
5. Поставени 32 стубчиња на ул.“Браќа Џунови“ кај 
поплоченото паркче.
6. Поставени 4 канделабри на ул.“Трибор“ од Улично 
осветлување,канделабрите се донација од компанијата 
Кожувчанка.
7. Чистење дива депонија на Желков дол од страна на ЈП 
Комуналец.
8. Тампонирање на крак на ул.“Праведничка“ и поплочување 
со бехатон коцки со површина од 300 м2.
9. Поплочување на тротоари на ул. ,,Праведничка".
10. Реконструкцијата на фасади на станбените згради, односно 
фарбање на истите и санација на оштетените делови и тоа на 
ул.“Страшо Пинџур“ бр.63 во Урбаната заедница Слога, а се 
реконструираа фасадите и на зградите на ул.“Беласица“ 1,3,5 и 7.
11. Асфалтирање на ул.“Јованче Велков“, согласно договорот 
за асфалтирање на повеќето улици. Истата е широка 5.5. метри, а 
долга 180 метри.
12. Асфалтирање на делови од ул.“Февруарски поход“ и 
ул.“Јованче Велков“, согласно договорот за асфалтирање на 
повеќето улици.
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13. Поплочување на пешачка патека на ул.“14ти Мај“ спој со 
ул.“Неретва“, согласно договорот со урбаната заедница Слога.

14. Втора фаза од реконструкцијата на Западен булевар 
(коњски дупки). Новопробиениот пат го спои Западен булевар од 
Кавадаречки до Желков дол во должина од 600 метри, коловоз од 
3,5 метри за секоја коловозна лента и 1,5 метар тротоар. Вкупната 
асфалтирана површина изнесува 4700 м2, поплочување од 1900 м2, 
осветлување и се поставија ивичњјаци, се изработија шахти на 
коловозот од 3,5 метри за секоја коловозна лента . Да потсетиме 
дека претходно беше поставена водоводна, фекална и 
атмосферска канализација,.
15. Поставено е ново улично осветлување на паркинг на 
зградите Силекс, патеката и паркингот на градските гробишта и 
ул.„Јованче Велков”.
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1 Партерно уредување и прередување улични рабници во 
должина од 40м на ул.“Илчо Димов“ со површина од 150м2. 
Изведувач на работите е фирмата АС Машини.
2 Комплетна реконструкција на канализациона мрежа и 
прередување на бекатон коцки со површина од 650м2 на крак на 
ул.“Фуштани“. Изведувач на проектот е АС Машини и ЈП Комуналец.
3  Пробивање  и тампонирање на земјен пат  кој ги поврзува 
ул.“Данко Давков“ и ул.“12 Другари“  со цел да се одстранат 
причините за поплавување на неколку куќи. Изведувач на работите 
е фирмата АС Машини.
4  Бетонирање на ул.“Даскал Камче“. Изведувач на работите е 
фирмата АС Машини.
5 Беа поставени  метални столбчиња со цел безбедно и 
непречено движење на граѓаните на ул.“Страшо Пинџур“.
6 Чистење на депонија на ул.“Пане Џунов“ од страна на ЈП 
Комуналец.
7 Асфалтирање на ул.“Моклишка“. Се асфалтираше површина 
од 680 метри квадратни и должина од 120 метри.
8 Асфалтирање на ул.“Моклишка“ со површина од 660 м/2, која 
беше во склоп на договор за асфалтирање со други улици.
9 Поврзувањето на водоводната линија од средна и ниска 
зона, и изградба на петтата централа за производство на 
електрична енергија кај старите резервоари над селото Ваташа, 
инвестиција на ЈП Комуналец, која се очекува за краток период не 
само да ги врати вложените инвестиции, туку со самото 
производство на електрична енергија да ја подобри и состојбата на 
услугите кон граѓаните.
10  Поставено е ново улично осветлување на три улици низ 
градот и тоа ул.„Глигор Хаџи Јорданов",ул. „Ѓорѓи Рускоски" и дел од 
ул.„Петре Тодоров”.
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ГЛИШИЌ

1. Реконструкција на фудбалското игралиште со комплетен 
подземен систем за наводнување.
2. Поставување на нова фекална и атмосверска канализација на 
ул.“25 Март“.
3. Пробивање на нова ул.“25 Мај“ со комплетна атмосферска 
канализација.
4. Поплочување на тротоар на ул. “Сава Ковачевиќ“.
5. Редовно одржување на полските патишта.
6. Поставување на нова урбана опрема на ул.“Шишка“ и ул.“27 Март“, 
клупи и корпи.
7. Поврзување на улиците „Младост” и „Ѓуро Ѓаковиќ”. Конечно 
граѓаните од овој дел  добија улица која е паралелна на ул. “Шишка” 
и ќе можат да си ги извршуваат обврските без да треба да се 
приклучуваат на истата.
8. Завршено е и детското игралиште во населба Глишиќ. Овде беа 
поставени гумена подлога, нови дрвени детски играчки и се 
репарираа веќе постоечките. Со овој проект беше опфатено и 
кошаркарското игралиште на кое се монтираа нови дрвени табли 
со обрач и мрежа. Двете игралишта се оградени со метална ограда 
и фарбани со исполна од биговано и минимизирано плетиво. 
Изведувач е фирмата Метал Апостолов, а проектот е со финансиска 
вредност од 1.012.942,00 денари.
9. Поплочување на тротоари на ул.“Сава Ковачевиќ“ во населба 
Глишиќ, од регионалниот пат до црквата, во склоп на договорот кој 
опфаќа поплочување на повеќе улици.
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МАРЕНА 

1. Поставување на атмосферска канализација во село Марена. 
Во должина од 300м во склоп на првата делница, додека во втората 
делница се поставуваше атмосферска канализација во должина од 
500м, фекална канализација во должина од 500м и водоводна линија 
во должина од 330 метри. Со овие две делници ќе биде решен 
долгогодишниот проблем на граѓаните. Дел од проектот 
финансиран од КФВ банка, во соработка со Општина Кавадарци и ЈП 
Комуналец. Изведувач на работите е Жикол.
2. Соблекувалните во селата Марена и Сопот. Соблекувална по 
сите стандарди, првпат во овие две села. Подобрување на условите 
на сите спортисти за тренинг и натпревари.Две простории, за 
домашни и гости, со санитарни чворови, кујна и просторија за 
делегати и судии. Вкупната вредност за реализација на проектот 
изнесува 3.400.000,00 денари.
3. Асфалтирање на површина од 1700м2, и поплочување на 
површина од 1500м2.
4. Во црквата во село Марена од страна на екипата на Мој 
општинар од Општина Кавадарци, во соработка со ЈП Комуналец и 
Кожувчанка, на површина од 200 м 2 се изврши чистење и 
тампонирање со дробен асфалт, по тоа ископ за водоводна линија од 
170 метри и на крајот поплочување со бехатон плочки.
5. Чистење на локални улици во селото.
6. Крпење на ударни дупки и нов легнат полицаец во село 
Марена.
7. Поплочување на уште неколку улици со должина од 1500 м2 
во село Марена.
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СОПОТ

1. Соблекувалните во селата Марена и Сопот. Соблекувална по сите 
стандарди првпат во овие две села. Подобрување на условите на 
сите спортисти за тренинг и натпревари.Две простории, за 
домашни и гости, со санитарни чворови, кујна и просторија за 
делегати и судии. Вкупната вредност за реализација на проектот 
изнесува 3.400.000,00 денари.
2. Реконструкцијата на О.О.У „Димката Ангелов Габерот Кавадарци” 
подрачно училиште во село Сопот. Се извршија градежни 
активности кои опфатија целосно реновирање на училиштето, 
поставување на нов под во сите училници, нови врати, 
реконструкција на ѕидови, плафони и ходници. Комплетно е 
променета цела електрична инсталација и поставено е ново 
енергетско ефикасно осветлување, нови тоалети и тоалети за лица 
со посебни потреби. Направена е целосна реконструкција на 
подрумските простории на училиштето. Со ова учениците во село 
Сопот добија современо, енергетски ефикасно училиште во кое се 
остварува воспитно образовен процес согласно најсовремените 
стандарди. Претходно се направи и реконструкција на 
училишниот двор, а проектот за спортска сала со одобрението се 
готови и со новиот буџет ќе се започне со изградба на нова 
спортска сала во село Сопот, за сите ученици и спортисти. 
3. Исчистени депонии во село Сопот.1.Комплетно асфалтирани се 
повеќе улици во село Сопот на површина од 1600м2.
2.Ново детско игралиште во с. Сопот! На игралиштето беше 
поставена гумена подлога, се монтираа нови детски реквизити, 
нова урбана опрема и заштитни огради, по што истото се озелени.
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ВОЗАРЦИ

1. Поплочување на улицата покрај училиштето.
2. Поплочување на уличка со должина од 20м.
3. Поплочување на патеката наспроти бензинската и 
озеленување.
4. Поплочување на патека до гробиштата во Возарци.
5. Комплетна реконструкција на О.О.У „Страшо Пинџур” во с. 
Возарци. Истата опфаќаше градежни зафати кои се однесуваа на 
изградба на комплетно нов кров, реконструкција на фасада и 
градежно занаетчиски работи во внатрешноста на училиштето кои 
опфаќаа санација на под, плафон и ѕидови. Наместени се и клупи, 
столчиња, табли, шкафчиња и се што ќе им биде потребно на 
учениците. Со ова значително ќе се подобрат условите за работа и 
одвивање на квалитетна настава. Самиот објект доби нов лик, а 
учениците добија современо училиште во кое од оваа учебна 
година ќе се остварува воспитно образовниот процес согласно 
најсовремените стандарди. Целосната инвестиција е околу 
9.000.000,00 денари.
6. Санација на полските патишта во атарот на село Возарци. 
Како во изминатиот така и во претстојниот период Општина 
Кавадарци ќе продолжи со санирање на полските патишта во 
околните места -Променети прозорите во О.О.У „Страшо Пинџур”.
7. Чистење на дива депонија во село Возарци.
8. Завршен е проектот „Реконструкција и поврзување на 
постоечка фекална канализација во село Возарци - Фекален 
колектор".
9. Започна поставувањето на 
атмосферска и фекална канализација 
во село Возарци, по што следува и 
комплетно асфалтирање на главната 
улица и споредните улици во селото.
Инвестиција на Општина Кавадарци во 
висина од 20.000.000 денари, а 
изведувач е фирмата Жикол.
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ДРЕНОВО 

1. Пренамена на Младинскиот Дом во с.Дреново со цел изградба 
на спортска сала со помошни простории, во прва фаза се изврши 
рушење и очистување на просторот, донација од страна на 
општествено одговорна компанија „Кожувчанка“.
2. Реконструкција и адаптација на објект во село Дреново во 
детска градинка, изведувач е фирмата Арт Инженеринг.
3. Реконструкција на фудбалското игралиште во село Дреново
4. Крпење на ударни дупки и прокопи на околу 300м2 во 
с.Дреново од страна на градежната фирма „Изолација“.
5. По барање на М.З. се изврши и санирање на полски патишта во 
атарот на с.Дреново.
6. Мулчирање на локалниот пат.
7. Чистење на дива депонија пред влезот на селото.
8. Реконструкција на патот до село Дреново од клучката до селото 
во должина  од 3 км и ширина од 5 метри. Средствата се 
обезбедени од ТАВ Програмата,, а подизведувач е Градба Промет.
9. Променети прозорите во О.О.У „Страшо Пинџур”.

БЕГНИШТЕ 

1. Тампонирање пробивање и прочистување на пат во атарот на 
село Бегниште кој ги поврзува локалниот пат и викенд населбата 
на Тиквешкото езеро со должина од 4000 метри. Изведувач на 
работите е фирмата АС-Машини ДООЕЛ Кавадарци.
2. По иницијатива на месната заедница Бегниште беше извршено 

���������������������������������������������������������������



тампонирање на патот, од селото до манастирот „Св. Атанасиј" каде 
беа донесени и приближно 100 м2 бехатон коцки за дворот на 
манастирот. Сето ова е овозможено благодарение на донациите од 
општествено одговорните компании во Кавадарци и тоа: Слога 
промет, Градба промет, Интер проект-дизајн и АС-машини. 
Жителите на бегниште изразија голема благодарност до ЈП 
Комуналец и градоначалникот Митко Јанчев од кои пак беше 
донирана механизацијата.
3. Бетонирање на детско игралиште во село Бегниште на површина 
од 100 м2 со специјална гумена подлога на која ќе бидат поставени 
нови детски реквизити и урбана опрема (клупи и корпи) Изведувач 
е Бетон Груп.

ДАБНИШТЕ 
8. Поплочување на неколку пристапни улици со бехатон 
плочки во атарот на село Дабниште со вкупна површина од околу 
300 м2. Изведувач на работите е фирмата АС-Машини ДООЕЛ 
Кавадарци.

РЕСАВА 

1. Поставување на метални столбови за монтирање на 
заштитна еластична ограда на локалниот пат Ресава-Бегниште 
донирана од Јавно претпријатие за државни патишта. 
Поставувањето се изврши во соработка со ТППЕ Кавадарци и ЈП 
Комуналец Кавадарци. Изведувач на работата е фирмата Кединг.
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2. Поплочување на неколку пристапни улици со бехатон 
плочки во атарот на село Ресава со вкупна површина од околу 
1300 м2. Изведувач на работите е фирмата АС-Машини ДООЕЛ 
Кавадарци.
3. Комплетна замена целата инсталација на трите прекидни 
комори на водоводната линија која ги снабдува селото Ресава и 
викенд населбата на Ресавски залив на тиквешкото езеро. 
Изведувач на работите е ЈП Комуналец кавадарци.
4. Порамнување и тампонирање на пат до „Ресавски залив" во 
склоп на Договорот запоплочување на улици во село Ресава. 
Изведувач е фирмата Портланд од Струмица.
5. Обележување на локалниот пат од с.Ресава до с. Бегниште 
во должина од 3,5 километри.

БРУШАНИ
1. Поплочување на неколку пристапни улици со бехатон 
плочки во атарот на село Брушани со вкупна површина од околу 
900 м2. Изведувач на работите е фирмата АС-Машини ДООЕЛ 
Кавадарци.
2. Бетонирање на дел од патот од браната ХЕЦ Тиквеш кон 
викенд населбата Голеш со вкупна површина од 900м2. Изведувач 
на работите е фирмата АС-Машини ДООЕЛ Кавадарци.
3.  Поставен јавен тоалет во дворот на црквата Св. Недела во 
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село Брушани. Изведувач на работата е фирмата Метал Апостолов 
Кавадарци.
4. Изградба на нова водоводна линија од Брушани кон 
Ресавскиот залив на тиквешкото езеро за со нови 150 до 200 
приклучоци. Проектот е финансиран од ТАВ програмата а 
изведувач на работите е ЈП Комуналец.
5.  Санација на локалните и полските патишта до 
земјоделските насади во атарот на селата Ресава, Бегниште, 
Брушани и Дабниште како дел од програмата комунална изградба 
на Општина Кавадарци за 2023 година. Изведувач на работите е ЈП 
Комуналец Кавадарци.
6. Реализирање на проектот за водоснабдување на село 
Брушани, Брушански Залив и целокупната викенд населба. Се 
реализираат околу 600 нови приклучоци на водоводниот систем 
Лукар. Проектот чини 700.000,00 евра, а ќе се реализира во три 
фази. После 20 години за прв пат општината реализира ваков 
поголем проект за водоснабдување надвор од градот.
7.  Со донација од фирмата Ја-Ми, со еден скип и три камиони 
се вршеше тампонирање на патот од населбата Брушани до Голеш 
во должина од 500 метри, откако претходно со инвестиција од 
општината беше тампониран патот од хидроцентралата до Голеш. 
Два потега со кои се средија пристапните патишта до населбата 
Голеш.
8. Целосно е завршен патот од Браната ХЕЦ Тиквеш до населба 
Голеш и с.Шешково, кој е комплетно тампониран во должина од 8 
километри.
Реализирани проекти во останатите села во Општина 
Кавадарци 

1.  Се подобрува патната инфраструктура во руралните 
средини. Патот до с.Фариш во должина од околу 350 метри 
односно 1300 м2 е комплетно асфалтиран.
2. Бетонирање и поплочување на дел од улиците во село Фариш. 
Изведувач е фирмата ВЕ Група Скопје,, а инвестицијата чини 
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1.700.000,00 денари.
3.  Тампонирање и нивелирање на патот кон село 
Куманичево, со што и се оформуваат земјени канавки и банкини. 
Изведувач е фирмата Портланд од Струмица.
4.  Санирање на ударни дупки  површина околу 400м2. 
Изведувач е фирмата Изолација ДОО Скопје.
5.  Поплочување на улици со површина од 675м2.
6. Поплочување на повеќе улици со површина од 800м2. 
Изведувач е фирмата АС Машини.
7. Промена на регулационен и главен вентил.
8.  Прва фаза од реализацијата на Договорот за 
реконструкција на локалниот пат во село Бохула со должина од 
450 метри.
9. Работа на темели за новата црква во село Гарниково и 
пробивање на пристапен пат до истата.
10. Саниран е патот од село Раец до село Ќесендре.
11. Средување на пристапот на патот до манастирот Свети 
Арахангел Михаил  во село Крњево од страна на ЈП Комуналец.
12. Поставување на метлани столбови за монтирање на 
заштитна еластична ограда на локалниот пат за с.Страгово и 
с.Крњево со цел поголема безбедност,овој проект е во соработка 
со ЈПДП,изведувач на работите е фирмата Кедниг од Скопје и ЈП 
Комуналец во делот на кастрење и косење.
13. Поплочување на повеќе улици во с.Долна Бошава, 
изведувач е Ас Машини.
14. Изградба на потпорен ѕид во село Горна Бошава, кој ќе 
придонесе за поголема безбедност на возилата и ќе го заштити 
постоечкиот пат од одрони. Инвестицијата чини 700.000,00 
денари.
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Во изминативе две години се реконструирани 18 детски 
игралишта и изградени 9 нови. Реконструирани се следниве 
детски игралишта:

1. Детско игралиште на ул.Вељко Влаховиќ, на истото е поставена 
гумена подлога изработена од гумен гранулат во два слоја, 
поставени се нови дрвени детски реквизити и тоа пирамида за 
качување, детска лулашка, клацкалка, комбинирана детска 
лулашка – сет игралиште со 3 платформи од дрвена конструкција, 
ротационен кружен реквизит, и е оградено со дрвена ограда 
исфарбана во пастелни бои. Се постави и урбана опрема како 
што се клупи за седење и корпи за отпадоци.

2. Детско игралиште на ул.Никола Минчев, на детското игралиште 
се поставени дрвени детски реквизити и се репарирани 
постоечките. Од новите реквизити се поставени полиетиленски 
двослојни фигури за клацкање, пирамида за качување, детска 
лулашка,клацкалка, гумена 
подлога изработена од гумен гранулат во два слоја, истото е 
оградено со дрвена ограда исфарбана во пастелни 
боикоминирана детска лулашка – сет игралиште со 3 платформи 
од дрвена конструкција и ротационен кружен реквизит.Се 
постави и урбана опрема како што се клупи за седење и корпи за 
отпадоци.

3. Детско игралиште во населба Глишиќ, поставена е гумена 
подлога изработена од гумен гранулат во два слоја, поставена е 
дрвена лулашка, клацкалка и се репарирани постоечките детски 
реквизити. Истото е оградено со метална ограда. Се постави и 
урбана опрема како што се клупи за седење и корпи за отпадоци.

4. Детско игралиште на ул.Крсте Мисирков, игралиштето е 
оградено со дрвена ограда исфарбана во пастелна боја, 
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поставена е гумена подлога изработена од гумен гранулат во два 
слоја, репарирани се постоечките детски реквизити и урбаните 
елементи (клупи за седење)и се монтирани нови две полиетиленски 
двослојни фигури.Се постави и урбана опрема како што се клупи за 
седење и корпи за отпадоци.

5. Детско игралиште на ул.Калница, на игралиштето е поставена 
гумена подлога изработена од гумен гранулат во два слоја, оградено 
е со метална ограда изработена од метални цевки заедно со 
минимизирање и фарбање во масна боја, поставена е нова 
клацкалка, сет игралиште од 3 платформи од дрвена конструкција и 
репарирање на постоечките детски реквизити и урбани елементи 
(клупи за седење).Се постави и урбана опрема како што се клупи за 
седење и корпи за отпадоци.

6. Детско игралиште на ул.Едвард Кардељ, на истото се направи 
репарација на постоечките детски реквизити и се поставија нови 
дрвени детски реквизити како комбинирано игралиште сет од 3 
платформи, се постави дрвена ограда спрема улица и се постави 
нова урбана опрема како што се клупи за седење и корпи за 
отпадоци.

7. Детско игралиште на ул.16-ти Јуни, поставена е гумена подлога 
изработена од гумен гранулат во два слоја и се репарирани 
постоечките детски реквизити. Истото е оградено со метална ограда. 
Се постави и урбана опрема како што се клупи за седење и корпи за 
отпадоци

8. Детско игралиште на ул.Ѓоре Брушански, поставена е гумена 
подлога изработена од гумен гранулат во два слоја, репарирани се 
постоечките детски реквизити. Истото е оградено со метална ограда. 
Се постави и урбана опрема како што се клупи за седење и корпи за 
отпадоци.
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9. Детско игралиште во Парк на револуцијата, поставена е гумена 
подлога изработена од гумен гранулат во два слоја, поставена е 
пирамида за качување и репарирани се постоечките детски 
реквизити.

10. Детско игралиште во Парк полана, поставена е гумена подлога 
изработена од гумен гранулат во два слоја, поставена е пирамида 
за качување и репарирани се постоечките детски реквизити.

11. Детско игралиште во населба Кочо Рацин, на истото поставена е 
гумена подлога изработена од гумен гранулат во два слоја, 
репарирани се постоечките детски реквизити и се поставени нови 
детски реквизити и тоа: Пирамида за качување и полиетиленски 
двослојни фигури. Се постави и урбана опрема како што се клупи 
за седење и корпи за отпадоци. Се поплочија површини со павер 
елемнти во боја.Се огради со метална ограда.

12. Детско игралиште на ул.Игман, на истото поставена е гумена 
подлога изработена од гумен гранулат во два слоја, репарирани се 
постоечките детски реквизити.

13. Детско игралиште во населба Страшо Пинџур, на истото 
поставена е гумена подлога изработена од гумен гранулат во два 
слоја, репарирани се постоечките детски реквизити и поставени се 
нови детски реквизити и тоа: Пирамида за качување, 
полиетиленски двослојни фигури, ротационен кружен реквизит, 
подвижен мост изработен од дрвена конструкција, сет игралиште 
на платформа од дрвена конструкција. Се постави и урбана опрема 
како што се клупи за седење и корпи за отпадоци. Се поплочија 
површини со павер елементи во боја.

14. Детско игралиште во населба Бел Камен, на истото поставена е 
гумена подлога изработена од гумен гранулат во два слоја, 
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репарирани се постоечките детски реквизити. Се постави и 
урбана опрема како што се клупи за седење и корпи за 
отпадоци.

15. Детско игралиште во село Ваташа, на истото поставена е 
гумена подлога изработена од гумен гранулат во два слоја, 
репарирани се постоечките детски реквизити, се поставија нови 
детски реквизити и тоа трамполина, пирамида за качување, 
полиетиленска двослојна фигура и детска лулашка. Се постави 
готова брусена трева со дрвени стативи за мини фудбалско 
игралиште. Се постави и урбана опрема како што се клупи за 
седење и корпи за отпадоци. Се постави метална ограда.

16. Детско игралиште на ул.Црноречка, на истото поставена е 
гумена подлога изработена од гумен гранулат во два слоја, 
репарирани се постоечките детски реквизити и се поставени 
нови дрвени детски реквизити. Се постави и урбана опрема како 
што се клупи за седење и корпи за отпадоци.

17. Детско игралиште во с.Возарци, на истото поставена е гумена 
подлога изработена од гумен гранулат во два слоја, репарирани 
се постоечките детски реквизити и се поставени нови.

18. Детско игралиште во село Бегниште, на истото поставена е 
гумена подлога изработена од гумен гранулат во два слоја, 
репарирани се постоечките детски реквизити и поставени се 
нови детски реквизити. Се постави и урбана опрема како што се 
клупи за седење и корпи за отпадоци.
19. Детско игралиште во Индустриско училиште, на истото 
поставена е гумена подлога изработена од гумен гранулат во 
два слоја, и се поставени нови детски реквизити. Се постави и 
урбана опрема како што се клупи за седење и корпи за 
отпадоци. Се огради со метална ограда.
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20. Детско игралиште на ул.Киро Спанџов, на истото поставена е 
гумена подлога изработена од гумен гранулат во два слоја, и 
поставени се нови детски реквизити. Се постави и урбана опрема 
како што се клупи за седење и корпи за отпадоци. Се огради со 
метална ограда.
21. Детско игралиште во населба Белка, на истото поставена е гумена 
подлога изработена од гумен гранулат во два слоја, и поставени се 
нови детски реквизити. Се постави и урбана опрема како што се 
клупи за седење и корпи за отпадоци. Се огради со метална ограда.
22. Детско игралиште во населба Опитно поле, на истото поставена е 
гумена подлога изработена од гумен гранулат во два слоја, и 
поставени се нови дрвени детски реквизити. Се постави и урбана 
опрема како што се клупи за седење и корпи за отпадоци.
23. Детско игралиште во село Сопот, на истото поставена е гумена 
подлога изработена од гумен гранулат во два слоја, и поставени се 
нови детски реквизити. Се постави и урбана опрема како што се 
клупи за седење и корпи за отпадоци.

24. Детско игралиште во село Дреново, на истото поставена е гумена 
подлога изработена од гумен гранулат во два слоја, и поставени се 
нови детски реквизити. Се постави и урбана опрема како што се 
клупи за седење и корпи за отпадоци.
25. Детско игралиште во населба Моклиште, на истото поставена е 
гумена подлога изработена од гумен гранулат во два слоја, и 
поставени се нови детски 
реквизити. Се постави и 
урбана опрема како што се 
клупи за седење и корпи за 
отпадоци.
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ЈП КОМУНАЛЕЦ 

-Одделение за водоводна градска и селска мрежа
-Одделение за физичка и хемиска исправност на водата
-Одделение за фекално и атмосферско одржување
-Одделение за управување со останати инфраструктурни објекти 

2022/2023

- Лукар изворите - река Жарница и Стара река, изработка на 
мостови со бетонски крилни ѕидови и монтажна челична 
конструкција 2 броја.
- Изработка на сливни решетки на ул.“Димче Мирчев“, 
ул.“М.Џ.Џикот“, ул.“ Зелен пазар“ и кај пекарата Жито Југ.
- Изработка на индивидуални приклучоци за населба 
Брушани. -Затворање на премин за возила и изработка на 
жардињера на Западен Булевар.
- Реконструкција на водоводна и фекална канализациона 
линија на ул. „41 Дивизија” и дел од ул. „Црноречка” Л 170 метри и 
фекалната канализација Л З10 метри.
- Реконструкција на фекална канализациона линија во село 
Раец Л 140 метри и дијаметар ФЗ15.
- Реконструкција на фекална канализациона линија ул. “Зелен 
пазар“, со дијаметар ФЗ15 и Л 150метри.
- Реконструкција на фекална канализациона мрежа ул. “Вељко 
Влаховиќ“, со дијаметар ФЗ15 и Л 140метри.
- Реконструкција на фекална канализациона линија 
ул.“Фуштани“, со дијаметар Ф250 и Л 206метри.
- Реконструкција на фекална канализациона линија во село 
Конопиште Л 48 метри и дијаметар Ф315.
- Реконструкција на фекална канализациона линија ул.“Ѓорѓи 
Соколов“ со дијаметар Ф315 и Л=210.
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- Реконструкција на атмосферска канализациона линија село 
Сопот, со дијаметар Ф400 и Л24 метри, се комплет со изработка на 
сливна решетка.
- Реконструкција на фекална канализациона линија во 
Глишиќ , кај Мепос  во должина од 10 метри и дијаметар Ф400.
- Реконструкција на фекален колектор ул. "Димката Анѓелот 
Габерот", со дијаметар ф800 и должина L=550m.
- Реконструкција на фекална канализациона линија ул. "25 
Мај"  , со дијаметар ф150 и должина L=40m.
- Реконструкција на фекална канализациона линија ул. 
"Слога" , со дијаметар ф200 и должина L=10m.
- Реконструкција на фекална канализациона линија ул. "Кочо 
Рацин"  , со дијаметар ф200 и должина L=12m.
- Реконструкција на фекална канализациона линија ул. 
"Цветан Димов"  , со дијаметар ф160 и должина L=10m.
- Извод за наводнување на зелена површина на ул. 
"Вишешница" бр. 3, ул. "Мито Хаџи Василев Јасмин" , "7Ми 
Септември"
- Поставување на воздушен вентил на водоводна линија за 
Росоман бр. 4
- Дислокација на водоводна линија на ул. "Галишка" во 
должина од L=30m' и дијаметар од Ф63.
- Дислокација на водоводна линија за парцели покрај ДЕПО - 
паркинг за потребите за дислокација на премин на фекален 
колектор река 
- Приклучок на водоводна линија за градски стадион во 
населба Глишиќ , ДН 63 , должина 100м.

- Реконструкција на главна водоводна линија на ул."Ѓорѓи 
Соколов" во должина од L=20 и дијаметар Ф160 (дуктил).
- Реконструкција на водоводна шахта,за потребите на 
зонирањето  на градот , комплет со нови фасонски елементи на 
бул."Македонија". Рушење на постоечката постоечката шахта, 
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замена на фасонските делови, повторна изработка на ѕидови на 
шахта и асфалтирање на прокопот.
- Нивелирање  на водоводна шахта на Бул. "Видое Смилевски" 
- спој со ул. "Шишка". Рушење на постоечката жардињера и 
постоечката шахта, замена на фасонските делови, повторна 
изработка на ѕидови на шахта и асфалтирање на прокопот.
- Реконструкција на фекална канализација во должина ДН 315  
ул."Клинска" од L=60m'
- Изработка на капаци за шахта на фекална канализација ул. 
"Ѓорѓи Соколов" бр.4
- Реконструкција на фекална канализација на ул. "Јадранска" 
во должина L= 70m1 и дијаметар Ф315, комплет со бетонирање на 
улица.
- Реконструкција на фекална канализација во с. Бегниште , 
должина 20м , ДН 250
- Реконструкција на водоводна линија , фекална и 
атмосферска  канализација   на ул. "Галишка" , DN 315 , коругирана 
цевка, должина 305м
- Реконструкција на атмосферска  канализација  на ул. "Ќиро 
Спанџов"  , DN 400, коругирана цевка, должина 550 м.
- Реконструкција на атмосферска  канализација  на ул."Личка", 
"Владимир Надзор " , DN 315 , коругирана цевка, должина 265 м. 
- Реконструкција на премин на фекален колектор преку река 
Луда Мара. Во позицијата е вклучена дислокација на постоечко 
речно корито, поставување на цевка ДН 1200, изработка на 
ревизиони шахти, изработка на бетонски праг за каскада комплет 
со крилни ѕидови. Воедно е направена дислокација на постоечката 
водоводна линија за Градска Болница, комплет со водоводна шахта  
и реконструкција на приклучоци .
- Реконструкција на фекална канализација на ул. "Блажо 
Алексов", кај згради Белка , во должина L=20m' и дијаметар Ф315.
- Изработка на преливи на фекален колектор во речно корито 
на Луда Мара- кај кланица Серта и кај ул. "Видое Смилевски" 
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- Реконструкција наводоводна линија и  фекална 
канализација на ул. "Елпида Караманди" , за потребите на  Црвен 
Крст Кавадарци , во должина L=100m1 и дијаметар на 
канализација од Ф250.
- Нивелирање на шахти на ул."Илинденска" -  пред АД 
Водостпанство, ул. Шишка - спој со ул. Северен булевар 
- Реконструкција на водоводна шахта, комплет со нови 
фасонски елементи на с. Марена . Рушење на постоечката 
постоечката шахта, замена на фасонските делови, повторна 
изработка на ѕидови на шахта и асфалтирање на прокопот.
- Реконструкција на фекална канализациона линија ул. "Ѓуро 
Ѓаковиќ" , со дијаметар ф315 и должина L=160m.
- Реконструкција на водоводна линија, дијаметар Ф63, 
должина 90м, на ул. "7 Ми Септември ".
- Лукар- извориште реконструкција и обнова  на 
постоечките песочни филтри на Стара Река.
- Санирање и расчистување на пристапен пат  до филтрите и 
до тиролски зафат Стара Река
- Реконструкција на фекална канализациона линија - 
ул."Ѓорѓи Соколов", со дијаметар ф315 и должина L=210m.
- Изработка на индивидуални приклучоци за населба 
Брушани и населба "кај Луле". 
- Санација на жардињери во централното градско подрачје 
ул."Никола Минчев", бул "Македонија"и плоштад 
- Приклучок за нови тоалети на стадион Тиквеш, ул. 
"Црноречка"
- Изработка на патека за трибини на Градски стадион Тиквеш  
- површина 120м2.
- Доводна линија за зеленило на градски стадион Тиквеш ДН 
63
- Монтирање на воздушен вентил до шахта за водомер на 
доводна линија (Хидробошава),  за нова Филтер станица  - во двор 
на градски резервоари
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- Изработка на автобуска постројка на ул."Шишка", пред 
индустрииско училиште.
- Изработка на индивидуални приклучок за фекална 
канализација и атмосферска канализација  на ул. "Задругарска", 
ул."Илинденска"  се комплет со подопологачки работи (бехатон 
коцки , асфалтирање, ископ,  засипување и сл.)
- Реконструкција на фекална канализација на ул. 
"Брушанска" ,во должина L=150mќ и дијаметар Ф315.
- Реконструкција на атмосферска  канализација  на ул."27 
Март" , населба Глишиќ, DN 315 , коругирана цевка, должина 400 
м, реконструкција на фекална канализација, DN 315, коругирана 
цевка, должина 550 м.
- Реконструкција на фекална канализација на бул. 
"Македонија" , до ресторант "Кицо" во должина L=60m' и 
дијаметар Ф315.
- Изградба на шахта за водомер за водоводна линија за село 
Трстеник
- Изработка на приклучок -  на канал за  атмосферска 
канализација на ДЕПО- ЈП Паркинг , се комплет со таложник за 
големи атмосферски води.
- Реконструкција на фекална канализација на ул. "Борис 
Кидриќ" , во должина L=120m' и дијаметар Ф315.
- Реконструкција на водоводна линија и фекална 
канализација на ул. "Дешка Тошева" , во должина L=20m' и 
дијаметар на фекална канал. Ф250мм и водовод Ф63мм.
- Тековно чистење на решетки и сливници низ градот
- Изработка на автобуска постројка на ул. "Шишка", пред 
индустриско училиште.

Износ на смет за 2023 год.
1. -    Поставени се 40 нови контејнери.    
- Населбите околу Тиквешко Езеро, како и сите села од 
подкожувието се вклучени во  услугата за износ на смет.
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- Зголемен е бројот на чистење на контејнерите по реони со 
воведување на 2 нови автоѓубрарки од 5м3.
- Со услугата Износ на смет се опслужуваат 99,99 % од 
жителите на Општина Кавадарци и околните села.

2. Заловени се вкупно 90 кучиња на територијата на Општина 
Кавадарци  по пријава на граѓани од кои:
- Третирани и вратени се 75 кучиња

ОДДЕЛЕНИЕ ЗА ОДРЖУВАЊЕ НА МЕХАНИЗАЦИЈА И ВОЗИЛА

  Во браварската работилница се работеше на поправка на 
контејнери од 1,1м3, замена на оштетени тркала,поправка на 
контејнери од 5м3, поправки на надградби на возила, изработка на 
метални капаци за шахти. Во овој период се продолжи со работа на 
терен со еден задолжен бравар и еден помошник за поправка на 
урбаната опрема низ целиот град (клупи, детски игралишта, корпи 
за отпадоци итн.), поставување и поправка на метални столбчиња, 
како и поправка на собраќајни знаци. Исто така се работеше и на 
поправка и изработка на сливни решетки.

- Набавка на ново комбинирано моторно возило со вкупна 
вредност од 1.900.000 денари.
- Набавени се 4 нови возила од кои две комунални 
специјални возила за износ на смет од 6м3 и надградба на едно 
возило. 
- 1 комбинирано патничко-теренско возило за потребите на 
Сектор Водовод 
- 1 патничко возило за потребите на општи и заеднички 
служби.
- Од страна на Основен суд Кавадарци е доделено едно 
теренско возило за потребите на ЈП Комуналец.
- Во целиот период се реализира и Програмата за 
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одржување на полски и локални патишта.
- Во атарот на селата Ресава и Бегниште на локалниот пат од 
страна на браварското оделение со помош на ТППЕ на критичните 
места е поставена заштитна еластична ограда.
- Во браварската работилница се работеше на поправка на 
контејнери од 1,1м3, замена на оштетени тркала,поправка на 
контејнери од 5м3, поправки на надградби на возила, изработка 
на метални капаци за шахти. 
- Се продолжи со работа на терен со еден задолжен бравар 
и еден помошник за поправка на урбаната опрема низ целиот 
град (клупи, детски игралишта, корпи за отпадоци итн.), 
поставување и поправка на метални столбчиња, како и поправка 
на собраќајни знаци. Исто така се работеше и на поправка и 
изработка на сливни решетки.

Сектор Зеленило 
ОДДЕЛЕНИЕ ЗА ЈАВНА ХИГИЕНА
Во одделението Јавна хигиена се работи по налог и Програма 
усвоена од Совет на Општина Кавадарци.  Редовно се вршеше 
пометување на улиците во градското подрачје, и се предметна 
одржување, почнувајќи од тротоарите на улиците од прва до 
четврта категорија
Редовно се вршеше пометување на Кејот на реката Луда Мара, 
исто така и пешачката патека Ваташа-Моклиште. 
Редовно пометување на улиците од 1ва до 4-та категорија.
Перењето се одвиваше редовно по програма, а се спроведуваше 
и вонредно гребење и перење поради пролетните обилни 
врнежи од дожд-поплави. Само во месец јуни имавме 4 поплави 
со кои ова одделение успешно се справи.
Метларките работат во две смени, прва и трета смена а некогаш и 
вонредно ,зависно од потребата за чистење на пооделни улици. 
За улиците од прва категорија функционира втора смена кој 
редовно ги празни кантите од урбаната опрема и пометува каде 
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има потреба.
Редовно по програма се спроведува перење и дезинфекција на 
јавни тоалети или поточно 15 кабини, и еднаш неделно се перат 
шест фонтани.
За потребите на ова одделение се набавија две еко машини 
поточно електрична метларка која опслужува на централното 
градско подрачје и електрична смукалка која опслужува 
централно подрачје и улици од втора категорија.

ОДДЕЛЕНИЕ ЗА ХОРТИКУЛТУРА
И во ова Одделение работењето се одвиваше според Програмата 
за 2023 година, а тоа значи дека редовно се вршеше интензивно 
одржување на паркови, екстензивно одржување на зелени 
површини – вон градот и парк шуми, обнова и подигање на 
зелените површини, обнова и подигање на постоечките 
дрвореди, екстензивно и интензивно одржување на градско 
зеленило.

По налог на oпштината која  е и носител на Програмата подигнати 
се нови  зелени површини, комплетно со систем за наводнување 
и тоа  350 м2 споменик “Киро Крстев”, 100 м2 ул.Вишешница, 1200 
м2 Бел Камен, 250 м2  парк Пикасо. Вкупно зелени површини кои 
се одржуваат:
• Тревни површини             111.950 м2
• Цветни површини                     600 м2
• Патеки                                      13.041 м2
              ВКУПНО:                                125.591 м2

Извршено беше редовно уништување на коров – речно корито на 
река Луда Мара, пешачките патеки на централното градско 
подрачје.
Гребулање и собирање отпадоци на зелени површини.
Редовно се спроведува екстензивно косење на зелените 
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површини.
Се изврши редовно окопување на декоративни грмушки, ружи и 
цветни површини, со тоа се изврши и прихрана на истите.
Се изврши редовно окопување на дрвореди.
            Се изврши полевање на тревни и цветни површини.
            Посадени се вкупно 30 дрва на ул.Вишешница.
            Посадени се вкупно 6 000 пролетни цвеќиња – градски 
плоштад, парк на Револуцијата, градски парк Љупчо Шкартов, 
Нул.Никола Минчев, Бул.Моша Пијаде, Бул.Кочо Рацин, Бул.Блажо 
Алексов, парк Пикасо, Ул.Илинденска.
            Посадени се вкупно 259  декоративни грмушки – Споменик 
Киро Крстев, парк Пикасо, с.Ресава, Западен Булевар, спомен парк - 
12 те Младинци, ул.Илинденска, градски плоштад, градски парк 
Љупчо Шкартов, с.Ваташа, Цр.Св Петка, Бул.Никола Минчев.
           Редовно се врши припрема на терен за подигање на нови 
зелени површини и поставување на водовдна линија на следниве 
локации Западен Булевар – пам патека, згради ул.Благој Крстиќ, 
згради Бул.Цветан Димов.
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ЈП ПАРКИНГ КАВАДАРЦИ 

ЈП „ПАРКИНГ КАВАДАРЦИ“ Кавадарци  успешно ја реализира својата 
програма за работење и со тоа и постигна очекувани резултати на 
сите полиња.  Тоа допринесе  ЈП „ПАРКИНГ КАВАДАРЦИ“ за првпат ја 
заврши деловната 2022 година со позитивен финансиски резултат- 
Добивка, а искажува и позитивни финансиски резултати со 
кварталните извештаи во оваа година, тренд кој очекуваме да 
продолжи.                                
-Во делот на расположивите паркинг места од претходниот период- 
1538 паркинг места, со отварање на новите зони за паркирање 
зголемен е бројот за доплнителни 135 места на зона Б-2 (катна гаража 
под зелен пазар), 41 место на Зона Ц-10 – ул.Дисанска, и 47 паркинг 
места на Зона Б-7 на ул. Блажо Алексов, така да сега стопанисуваме со 
1757 места.   
-Воведени се  две посебно бележани паркинг места за хуманитарни 
цели - Зона АХ и две места за екологија - Зона ЦЕ, кои функционираат, 
и по истекот на тромесечието, сите собрани средства ќе бидат 
донирани согласно потребите и одлукита на Советот.      
        
–Од претходно постигнатите 1.433 СМС пораки просечно дневно, 
сега постигнуваме просечно днено СМС паркирање од 1720 СМС 
паркинг сесии.                                                  
- Стопанисуваме со околу 200 гаражни места на паркинг просторот - 
Депото, каде во тек е реализација на проект за видео-надзор на 
целиот простор, воведен е систем на картично влегување и 
излегување од  Депото со рампа, со која ќе се зголеми безбедноста и 
контролата на влегување и излегување во Депото.                                         
–Воведена е квалитетна софтверска контрола на теренското 
работење, со следење на сите активности и тракинг на движење на 
вработените во реално време, што допринесе за зголемена 
ефикасност на работата на терен, ефектуирано со зголемен број на 
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СМС пораки и поставени блокатори во текот на денот. 
–воведена е мобилна апликација мПаркинг за наплата на паркинг 
сесија преку СМС пораки, со која се овозможува побрзо и полесно 
генерирање на пораката за наплата на паркинг сесија. 
Апликацијата овозможува внесување и меморирање на повеќе 
регистарки таблици на возила кои ги поседува или користи 
корисникот,  и преку локацијата на самиот мобилен телефон 
автоматски се одредува зоната каде е паркирано возилото.
 –Во тек е имплементација на софтверско решение за Е-комерц, т.е 
олеснување на комуникација и работа со корисниците со 
овозможување на електронско поднесување на сите потребни 
документи без доаѓање во канцелариите и изготвување на 
договорите и потребните паркинг карти,  како и плаќање на 
услугите со виртуелен ПОС терминал.                                                 
      
–Бројот на издадени Повластени станарски карти е зголемен од 
1029 на 1215, а во тек се иницијативи и петиции од групи на 
граѓани-станари од неколку  станбени комплекси и улици, кои исто 
така бараат регулирано станарско паркирање со резидентни или 
комерцијални паркиралишта, со што дополнително ќе се зголеми 
бројот на паркинг местата и регулирано паркирање на станарите 
од тие зони.                            
–Имаме издадено 235 кориснички месечни карти со важност од  12 
месеци, а кој број постојано се зголемува.    
                                                
-на месечно ниво се издаваат околку 200 месечни паркинг карти за 
вработени                    
-Во делот на надлежностите кои ни се доделени за фарбање и 
бележење на хоризонталната сигнализација во целата општина и 
паркинг местата постигано е следното: 
 -Обележани се вкупно   6.674 м2 (пешачки премини и Х знаци за 
предупредување, насочни стрелки, разделни острови...),    45.673 
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должни  метри надолжни линии во градот и селата (полни и 
испрекинати линии),      422 м2 пешачки премини обележани со ладна 
пластика, обележани се над 2.000 паркинг места во зоните и на улици 
надвор од зонското паркирање,..                                
 –Во делот на делегираната надлежност за одржување на уличното 
осветлување, од страна на нашата служба извршени се санации 
односно промена на 1255 светилки или светлечки тела како и  1038 
други  интервенции, кои се по налог на секторот за улично осветлување 
на Општината за санирање и одстранување на сите дефекти на 
уличната мрежа во општината.      
–Од страна на ПАЈАК службата, а по налог на полиција, комунален 
инспектор, мој општинар или на барање на ЈП Комуналец изврешени се 
вкупно   304 броја на интервенции (поместувања на возила, 
отстранувања, извлекувања, помош при сообраќајни незгоди, ..)
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ЈП ГРАДСКИ ПРЕВОЗ

Во месец август минатата година е основано јавнот претпријатие за 
Градски превоз Кавадарци
– Кавадарци основано од Општина Кавадарци со почетен капитал од 
6 милиони денари. Со официјална работа во својата дејност започна 
да работи во месец јануари 2023 година.
Основна дејност на ова претпријатие е градски , приградски превоз 
и превоз на ученици на кој му следува превоз во сите средни и 
основни училишта. Имаме две градски линии со 20 собраќања во 
текот на денот вклучувајќи ги и сабота и недела.
1. Ваташа -Сопот – Кавадарци
2. Кружна линија -Сопот – Сопот

Исто така има три приградски линии и тоа:
1. Kавадарци-Ресава-Бегниште
2. Кавадарци-Шивец-Возарци-Дреново
3. Кавадарци-Росоман-Сирково-Трстеник-Манастирец
4. Кавадарци-Страгово-Крњево-Чемерко-Бохула-Долна и Горна 
Бошава

Ова јавно претпријатие располага со возен парк од вкупно 13 возила 
и еден туристички воз од кои 5 нови автобуси и едно комби за 7 
патници набавени во 2023 година со вкупна вредност од 52.800.000 
денари, едно комбе со капацитет од 19 седишта и еден автобус со 
капацитет од
50 седишта се обезбедени од донации со вкупна вредност на 
возилата од 4,5 милиони денари и другите возила се предадени од 
општината на трајно користење, еден автобус со капацитет од 33 
патници, комбе со капацитет од 17 патници и две комбиња со 
капацитет од 8 патници. Вкупниот број на вработени е 16.
Автобусите се опремени со најсовремен систем за електронска 
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евиденција и наплата, воведени се електронски картички за наплата 
во самите возила , исто така е овозможено и купување на единичен 
билет со платежна картичка во самиот автобус.

Од летната сезона прв пат во нашиот град започна атракцијата за 
најмладите односно почна со работа туристичкиот воз Гроздоберко 
кој сообраќа на локација по пешачко рекреативната патека 
во месноста Моклиште.
Учениците на кој им следува превоз им се обезбедени електронски 
картички за евиденција за превоз со Име и Презиме за секој ученик.
Во сите возила има видео надзор за поголема безбедност на 
патниците и внатрешна контрола.
И во сите возила има бесплатен интернет WI-FI , патниците додека се 
возат можат да го користат.
Вкупен број на автобуски постојки е 38.
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ТППЕ Кавадарци е најдобро опремена и најподготвена 
противпожарна единица во нашата земја. Во изминатите години 
ТППЕ Кавадарци значително го подобри својот квалитет во однос на 
бројот на вработени кој кореспондира со бројот на жители , но и 
нивната подготвеност и професионалност. 

Противпожарната единица е опремена и со нова , современа 
опрема,
и постојано се надоградува. 
Во 2023 година нова сет противпожарна опрема донираше 
Дирекцијата за заштита и спасување на ТППЕ Кавадарци. Мобилен 
агрегат од 7 киловати, 2 пумпи, црева и друга потребна опрема. 
ТППЕ Кавадарци доби и ново теренско возило за гаснење на пожари 
на отворен простор. Со подновувањето на Против Пожарните 
Единици кое го изврши Дирекцијата за заштита и спасување на 
настанот одржан под слоганот ,,Цивилната заштита меѓу 
институциите и граѓаните", ги подобруваме техничките услови за 
подобра противпожарна заштита во општина Кавадарци и 
пошироко.
ТППЕ Кавадарци исто така се задолжи со ново професионално 
возило за гаснење на пожари со носивост од 6000 литри вода и 500 
литри хемиско пенило. Возилото е набавено од Вардарскиот 
плански регион и Општина Кавадарци. 

Општина Кавадарци секогаш безрезервно помага онаму каде што е 
потребно. Во изминатата година екипи пожарникари помагаа на 
повеќе локации надвор од нашата општина. 
Девет пожарникари од Кавадарци беа да помогнат во реонот 
зафатен од земјотрес во Турција. Со две моторни возила и 
неопходна опрема. Пожарникарите се обучени да помогнат во 
вакви ситуации. 
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Пет пожарникари опремени со потребната опрема се упатија кон 
Делчево. Пожарникарите на ТППЕ Кавадарци  пружија помош во 
поплавените домови и објекти.
Две возила и пет пожарникари од Противпожарната единица 
Кавадарци учествуваа во гаснењето на пожарот кој го зафати реонот 
помеѓу општините Дојран и Богданци, во местото викано Паљурци и 
околината.
ТППЕ Кавадарци со помош од ТППЕ Неготино, ЈП Комуналец 
Кавадарци и пожарната од ЕуроНикел, со повеќе од 10 возила и над 
25 пожарникари изврши итервенција во фабриката за канабис во 
село Дебриште каде што беше зафатен магацинскиот дел од 
фабриката.
На барање на ЦУК, две екипи од шест пожарникари и две теренски 
возила се упатија кон Старо Нагоричане.
ТППЕ Кавадарци пружи помош и во Општина Тетово , кога изби 
пожар во фабриката за стиропор. 6 пожарникари со 2 цистерни и 
еден џип. 
ТППЕ Кавадарци редовно организира симулациски вежби во сите 
основни и средни училишта. Исто така се организираат и предавања 
за безбедно реагирање во случај на пожар. Пожарникарите исто 
така ја посетуваат и детската градинка Рада Поцева, каде што преку 
забавен начин ги запознаваат дечињата со нивната работа. 
Припадниците на ТППЕ Кавадарци континуирано посетуваат обуки 
за унапредување и усовршување. Беа присутни на предавања и 
вежби со претставници од Холандија, Словенија и Полска.



���������������������������������������������������������������



�����������

ОБРАЗОВАНИЕ 
1. Завршен проект - Бесплатен оброк за ученици од 1 до 5то 
одделение за месеците мај и јуни 2023 година - 2.609.114,00 денари
2. Отпочнат проект - Бесплатен оброк за ученици од 1 до 5то 
одделение за учебната 2023/24 година – 19.500.000,00денари
3.  Награди за 162 ученици (по 3000денари) и 66 ментори (по 
6000денари) од ООУ и СОУ за 2023 година - 990.000,00денари
4. Помош за ученици првачиња од 2.500,00 ден, кои се запишани 
во учебната 2023/24година, вкупно 342 ученици - 950.076,00денари 
(со персонален данок)

Во основно образование позначајни капитални проекти се 
реализирани со вкупен износ од 75 725 340 денари и тоа во :

1. ООУ Димката А. Габерот Кавадарци
- комплетна реконструкција на централното греење во вредност од 
11.000.000,00 денари од МОН,
- Поставување на водоводна мрежа. 
- Од особено голема важност е проектот кој опфаќа поставување на 
фотонапонски панели со вкупна инсталирана моќ од 19,2 киловати 
на час. Општата цел на овој проект е искористувањето на сончевата 

енергија и намалување на емисијата на штетни гасови и 

загадувањето на животната средина.
- набавка на наставни образовни помагала во вредност од 425.000,00
денари.
2. ООУ Гоце Делчев Кавадарци 
-  реализација на активности за  реновирање и оддржување на 
зграда, набавка на образовни наставни помагала и канцелариски 
мебел во вредност од - 1.451.819,00 денари.
-  Реализација на активности од 1 220 000,00 денари кои опфаќаат 
адаптација на една училница, на простор за технички персонал, под 
на една училница, реконструкција на тоалет во спортската сала, 
партерно уредување на двор, реконструкција на биста на патронот 
на Гоце Делчев. Изградба на летниковец во училишниот двор, 
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набавка на 3 смарт табли и училишна клупа за адаптација на 
училницата. 
- Од особено голема важност е проектот кој опфаќа поставување на 
фотонапонски панели со вкупна инсталирана моќ од 19,2 киловати 
на час. Општата цел на овој проект е искористувањето на сончевата 
енергија и намалување на емисијата на штетни гасови и 
загадувањето на животната средина.

3. ООУ Тоде Х. Тефов Кавадарци  
- Реализација на активности од набавка на ентериер, надгледни 
средства, воспитно образовни помагала и реновирање на училници 
во вредност од - 2.249.794,00 денари.
-  Реализација на активности од 1 743 000,00 денари за 
реконструкција на машки и женски тоалети на прв спрат, изградба 
на кабинет по хемија во подрумска просторија, и 80 таблети. 
- Од особено голема важност е проектот кој опфаќа поставување на 
фотонапонски панели со вкупна инсталирана моќ од 19,2 киловати 
на час”. Општата цел на овој проект е искористувањето на сончевата 

енергија и намалување на емисијата на штетни гасови и 
загадувањето на животната средина.
4. ООУ Тошо В. Пепето Кавадарци 
- Материјали за реконструкција и мебел со вредност од - 128.955,00 
денари

- Реализација на активности од 1 550 000,00 денари за 
реконструкција и промена на подови во дел од училниците. 
- Од особено голема важност е проектот кој опфаќа поставување на 
фотонапонски панели со вкупна инсталирана моќ од 19,2 киловати 
на час”. Општата цел на овој проект е искористувањето на сончевата 

енергија и намалување на емисијата на штетни гасови и 
загадувањето на животната средина.
5. ООУ Димката А. Габерот с. Ваташа О. Кавадарци
- набавка на надгледни материјали, реконструкции и оградување - 
1.593.772,00 денари.
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-  22 968 000, 00 денари за изградба на нова спортска сала, промена 
на ПВЦ прозори во училишната зграда, реконструкција на котлара и 
купување на 2 нови котли за промена на парно, од дрва на пелети, 
реконструкција на тоалетите, набавка на спортски реквизити за 
новата спортска сала,промена на подови во 5 училници, доградба на 
помошна просторија за складирање на пелети и набавка на опрема 
лаптоп компјутери и прожектори. 
- Од особено голема важност е проектот кој опфаќа поставување на 
фотонапонски панели со вкупна инсталирана моќ од 19,2 киловати 
на час”. Општата цел на овој проект е искористувањето на сончевата 
енергија и намалување на емисијата на штетни гасови и 
загадувањето на животната средина.
6. ООУ Страшо Пинџур Кавадарци 
-  на активности од 8,343 000, 00 денари наменети за наставно 
образовни помагала, два принтери, пет лаптопи, 7 прожектори и 7 
интерактиви табли, столчиња,клупи, шкафчиња и смарт табли) за 
подрачните училишта во селата Возарци и Дреново. Громобранската 
инсталација на училиштето во село Возарци. Реконструкција на 
училишниот двор во претстојниот период во централното училиште, 
со поплочување и асфалтирање и летниковец за одмор на 
учениците.
- Од особено голема важност е проектот кој опфаќа поставување на 
фотонапонски панели со вкупна инсталирана моќ од 19,2 киловати 
на час”. Општата цел на овој проект е искористувањето на сончевата 
енергија и намалување на емисијата на штетни гасови и 
загадувањето на животната средина.
– отпочната е изградба на Спортска сала во подрачното училиште на 
село Возарци, која ќе биде во вредност од 22.000.000,00 денари

7. ООМБУ Лазо М. Рале Кавадарци 
има реализација на предвидениот план со:
-  опрема со инструменти неопходни за учениците

Во средно образование позначајни капитални проекти се 
реализирани со вкупен износ од 3.809.285,00 денари и тоа во :
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1. СОЗШУ Ѓорче Петров Кавадарци 
- Реализирани вкупен износ на средства од 1 360 000 денари за 

поплочување на двор, потпорен ѕид и метална ограда и 
преградување на канцеларија со ПВЦ. 
- Од особено голема важност е проектот кој опфаќа поставување на 
фотонапонски панели со вкупна инсталирана моќ од 19,2 киловати 
на час”. Општата цел на овој проект е искористувањето на 
сончевата енергија и намалување на емисијата на штетни гасови и 
загадувањето на животната средина.
- реконструкции и набавки на образовна опрема во вредност од 
564.000,00 денари
2. СОУ Киро С. Брко Кавадарци
- Реализација на активности од 3 100 000 денари наменети за 
промена на под во училишната зграда, изградба на нов кабинет, 
реконструкција на двор, реконструкција на ограда на внатрешните 
скали во училиштето. 
- Од особено голема важност е проектот кој опфаќа поставување на 
фотонапонски панели со вкупна инсталирана моќ од 19,2 киловати 
на час”. Општата цел на овој проект е искористувањето на 
сончевата енергија и намалување на емисијата на штетни гасови и 
загадувањето на животната средина.
- реконструкции и набавка на надгледни средства во вредност од 
2.471.285,00 денари.
3. Гимназија Добри Даскалов 
има реализација на: -санирање и варосување, реконструкција на 
под, опремување со канцелариски мебел со вкупен износ од 
600.000,00 денари.
- Набавка на ЛЦД проектори и СМАРТ телевизори вкупен износ 
100.000,00 денари.
- Информатичка опрема со вкупен износ од 14.000,00 
денари,Набавка на наставни и нагледни средства 60.000,00 денари.

- Реализација на активности од 3 157 000 денари наменети за 
монтажа на ролетни, набавка на компјутери и нова компјутерска 
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опрема, училишен мебел за училиштето (столчиња и клупи) и 
реконструкција на 7 кабинети, бојадисување на цело училиште и 
промена на плафон, и промена на врати.
- Од особено голема важност е проектот кој опфаќа поставување на 
фотонапонски панели со вкупна инсталирана моќ од 19,2 киловати 
на час”.Општата цел на овој проект е искористувањето на сончевата 

енергија и намалување на емисијата на штетни гасови и 
загадувањето на животната средина.
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ЈОУДГ” Рада Поцева” Кавадарци во периодот од септември 2022 
година до октомври 2023 година ги има реализирано следните 
капитални инвестиции: 
1. Реконструкција на објектите во ЈОУДГ” Рада Поцева”: 
Изворче, Снежана и Детелинка во износ од 1.285.630,00 денари.
2. Набавка и монтажа на системи за парно и соларно греење 
во објектите: Детелинка и Снежана во износ од 385.543,00 
денари.
3. Купување на кујнска опрема во износ од 85.886,00 денари.
4. Купување на клима уреди во износ од 241.305,00 денари.
5. Купување на училишен мебел во износ од 844.880,00 денари.
6. Во тек е изградба на нов објект во с.Дреново кој е во склоп на 
Детската градинка Рада Поцева.
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Во делот на спортот, Секторот за образование и спорт согласно 
надлежностите и дадени насоки учествуваше во активности 
поврзани со реализација на проекти за подобрување на условите 
за спорт и спортска рекреација и тоа со вкупен износ од 54 520 101
денари:
1. Изградба на Гимнастичко – моторички парк 400м2 - 3.147.773,00 
денари
2.  Изградба на Памтрак патека од 800м2 - 3.987.113,00 денари
3. Финансиски средства исплатени од програмата за Поддршка на 
сите спортски клубови , проекти, турнири и манифестации преку 
програмата за спорт и млади во 2023 година-18.531.100,00денари
4. Реконструкција на фудбалско игралиште во с.Глишиќ и 
реконструкција на фудбалско игралиште на Спортски центар 
Јасмин – 1.486.800,00 денари 
5. Реконструкција на фудбалско игралиште во с.Дреново – 
994.173,00 денари 
6. Фитнес игралиште за децата со посебни потреби на Спортски 
центар Јасмин во вредност од - 1.360.066,00 денари
7. Поставување на нови трибини на Градски стадион Тиквеш со 
средства од ФФМ и поставување на заштитна ограда на Градски 
стадион Тиквеш.
8. Поставување асфалт на надворешните спортски терени во ООУ 
Страшо Пинџур –Кавадарци во вредност од 4.000.000,00 денари
9. Отпочната е изградбата на затворен пливачки базен донација од 
Агенција за млади и спорт 
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Прослава по повод дочекот на Нова Година 2023- Градски плоштад 
Кавадарци.

Градот беше украсен како никогаш до сега ,оваа година се украси и 
селото Ваташа , сите главни улици блеснаа во сјајот на новата година 
. Имавме еднонеделна музичка програма со многу различни 
активности, претстави за најмалите , поделивме многу повогодишни 
пакетчиња заедно со добро познатите ликови за деца Сани , Стела и 
Дедо Мраз.  Ги посетивме сите градинки , Дневниот центар за лица со 
телесна и интелектуална попреченост во развојот, Домот за деца без 
родители ,Посебната образовна паралелка , Центар за помош на луѓе 
со ментален хендикеп Порака Неготино и СОС Детско село . А на 
Градскиот плоштад му поделивме новогодишни пакетчиња на 
учениците од прво до петто одделение од сите основните 
општински училишта . Оваа година имавме новогодишен базар на 
кој се продаваа новогодишни честитки , греено вино ,новогодишни 
поклончиња и се разбира најубавите крофни . Исто така 
организиравме и трка со дедомразовци и фотографирање со Дедо 
мраз кој ветуваме дека ќе ни стана традиција за следните години . А 
Тајфата на Димо Дулот и Ангел Џамбазот, се погрижија за 
атмосферата и расположението на кавадарчани за новогодишната 
вечер со песни и ора, ја испративме старата и дочекавме Новата 
2023 година.

БАДНИКОВ РУЧЕК
Во пресрет на Божиќните празници на Градски плоштад, втора 
година по ред, Општина Кавадарци во соработка со неколку 
општествено одговорни компании организираше заеднички ручек, 
со кој на сите граѓани им понудивме дружење и славење токму на 
овој голем христијански празник, кој веруваме ќе стане 
традиционален. Беа поделени повеќе од 1500 порции ручек, 
приготвени од вештите раце на најголемите мајстори во Македонија.
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БАДНИКОВА ПОВОРКА 2023
Во пресрет на најголемиот православен празник Бадник, МПЦ 
заедно со свештениците од Кавадарци, организираа традиционална 
бадникова поворка, од Храмот ,,Св. Петка по ул.,,Илинденска“ се до 
Градски Плоштад Кавадарци, на која учествуваа над 150 деца 
учесници придружувани од свештени лица.

Прослава по повод големиот празник СВ.ТРИФУН  2023.
Голем број на посетители и амбасадори беа гости и заедно со 
градоначалникот ја закроија традиционално лозата за бериќетна и 
плодна година . Исто така имавме програма во текот на целиот ден . 
Ова е голем празник за Општина Кавадарци.

АПРИЛИЈАДА 2023
Учениците од Основните училишта и оваа година ни ја донесоја 
насмевката на лицата со дружба и во улога на нивните омилени 
ликови. Заедно со градоначалникот го одбележаа денот на шегата 1 
Април.

Оваа година одбележуваме 30 години од воспоставувањето 
дипломатски односи на Република Македонија, со Народна 

Република Кина . Во знак на ова одбележување, Амбасадорот на 
Кина во Македонија г-дин Џанг Sуо и градоначалникот Митко 
Јанчев, организираа настан кој имаше за цел промовирање на 
кинеската култура и кујна, преку заедничко дружење и 

разменување мислења за двата пријателски народи.

Cвечена академија по повод 80 години навршување од злокобниот 
16 јуни кога од страна на бугарскиот фашистички окупатор, беше 
извршен Ваташкиот масакар, најголемото злосторство во Втората 
светска војна. На настанот беа присутни голем број на гости, како и 
семејствата на 12-те ваташки младинци. Настанот беше затворен со 
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маестралната изведба на ,,Ми заплакало селото Ваташа’’ и 
,,Цветови’’ од Славко Јаневски од страна на Игор Џамбазов, 
Андријана Јаневска и Катерина Танева. Сите оние кои ја ценат 
слободата на својот народ знаат што направиле младинците од 
Ваташа, но и многу други кои ги дадоа своите животи за Ваташа, 
Кавадарци, Тиквешијата, Македонија. Затоа што нема ништо 
посвето од слободата на својата татковина. Нека им е вечна 
славата. Никогаш да не се повтори! Да не се заборави!
Одбележување на 80 години од стрелањето на 12-те Ваташки 
младинци. Отворена спомен соба во нивна чест, откриени 12 бисти 
и пригодна културно уметничка програма.

Кавадаречко културно лето 2023!
Скоро два месеци секојдневно се дружевме преку сите настани во 
склоп на ова Кавадаречко културно лето. Заедно ги гледавме 
театарските претстави, концертите , стрит баскет натпреварите, 
филмските проекции. Исто така имавме детски работилници и 
мини ликовни колонии, многу забавни и спортски игри , фолклорни 
средби, арт рок хепенинг, возење со гроздоберко. За прв пат ја 
организиравме Боемската улица и Фестивалот на чалгиската 
музика,пиевме коктели, имавме и литературно вечерно читање и 
пантомими со Мими и Сале. Честа беше наша, секојдневно да 
гледаме насмеани лица, особено радоста на најмалите, нашите 
дечиња.

ТИКВЕШКИ ГРОЗДОБЕР 2023
Испишавме уште една приказна под отворено небо. 
Кавадарци уште еднаш покажа и докажа дека е пример за тоа како 
треба да се биде домаќин на една манифестација од овие размери. 
Гостопримливоста на кавадарчани и нивната топлина уште еднаш 
покажа дека секој гостин и посетител се чувствува убаво и 
безбедно во нашиот град. 
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Ова секако немаше да биде возможно без сите оние кои се вклучија во 
организацијата и кои напорно работеа месеци наназад за се да биде во 
совршен ред и на сите помагатели, поддржувачи и донатори од бизнис 
секторот. Винариите и угостителите кои се всушност и носители на овој 
настан. Кога станува збор за бројот на посетители, за сите три дена 
имавме над 120 000 посетители или многу повеќе од претходните 
години. Се зголемуваат и количините на испиено вино, кои според 
угостителските објекти и винариите надминуваат 25 тони, бело и 
црвено вино од Тиквешкиот крај. Ова се нови рекордни бројки. Оваа 
година големо внимание привлече и големиот Тиквешки карневал , со 
700 учесници и 150 карневалски гости од балканот, со уникатни 
карневалски маски. Делегациите и високите гости беа воодушевени и 
ги испративме со позитивни впечатоци. А детското карневалско 
дефиле беше бајка на која се вклучија над 1200 дечиња кои донесоа 
радост и насмевки. Имавме успешни и исполнети три дена, културни, 
забавни, музички содржини. Имавме програма за сечиј вкус. Успешен 
карневал, гости и делегации од секаде, и секако од државниот врв. 
Можеби го имавме најуспешниот Тиквешки гроздобер до сега!
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ЈОУ Локален Вински Музеј за регион Тиквеш – Кавадарци 
 ЈОУ Локален Вински Музеј за Регион Тиквеш – Кавадарци,  
како  Локална културна институција, формирана од страна 
Локалната Самоуправа ја има   една од главните цели и задачи што 
се основни за секој музеј и тоа : истражување, собирање, стручна и 

научна обработка на музејскиот фонд, негова заштита, 
презентација и објавување.
 Својата дејност музејот  ја врши и преку организирање, односно 
презентирање на музејските предмети и материјал во изложби со 
постојан и времен карактер.
 Оваа Локална Културна институција во делот на заштитата на 
културното наследство, во делот на винарството и лозарството има 
за цел да ја развива музејската дејност и културниот менаџмент во 
делот на презентацијата на културно-историското  наследство во 
Тиквешкиот Регион.
Вински Музеј во третата година од своето постоење има 
организирано и бил домаќин на 80 настани а во рок од оваа една 
година  Музејот го имаат посетено околу 4500 посетители од 
Македонија и од странство( Бугарија, Србија, Данска, Шведска, 

Австралија, Америка 
Полска,Холандија,Словенија,Хрватска,Италија....) 
Во изминатите три години музејот го посетиле 11.000 посетители и 
реализирани се над 400 манифестации.

По повод  Тиквешкиот гроздобер 2022 Вински  Музеј го  
промовираше  проектот Гроздоберачка - Мурал на фасада 
.Проектот е финансиран од Министерство за Култура , преку 
програмата за финансирање од национален интерес за 2022 година 
во делот на Визуелните уметности ,архитектура и дизајн како и од 
Градоначалник и Совет на Општина Кавадарци.
Амбасадорот на Европската унија, Г-дин Дејвид Гир во рамките на 
посетата на Општина Кавадарци го посети и Вински Музеј за регион 
Тиквеш - Кавадарци каде што беше запознаен со работата на оваа 
институција и со богатото културно наследство во делот на 
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винарството и лозарството.
Делегацијата на Украина која беше во официјална посета на 
Општина Кавадарци заедно со Градоначалникот на Општина 
Кавадарци  Г-дин Митко Јанчев, заменик градоначалникот на 
Општина Буча г-дин Шепетко Серхи, секретарот за јавна 
дипломатија од Украинската амбасада Владимир Вербицки, 
раководителот на оддел за култура, националности и религии на 
Градскиот Совет на Буча г-дин Виталии Томниук и Претседателот 
на Здружението на украинци во Македонија Александар 
Урбанович. Го посетија Вински Музеј за регион Тиквеш - Кавадарци 
.
По повод месецот на младо вино и традиционалното 
одбележување на производство на  вино за прв пат музејот го 
реализира настанот  ГУРМАНСКИ ВИКЕНД "ВИНОТО - 
НЕРАСКИНЛИВ ДЕЛ ОД ТРАДИЦИЈАТА". Настанот се одржа во 
прекрасниот амбиент во дворот на Вински Музеј за регион Тиквеш  
а посетителите  уживаа во младите вина од повеќе винарии во 
Тиквешијата како и  вкусија традиционално зготвена храна
Музејот беше домаќин на манифестацијата " Туризам со Мисија" 
која беше организирана од Агенцијата Кајак во соработка со 
Општина Кавадарци.
Изложба на скулптури од сапун со лаванда и друга диворастечка 
флора со Поетско Предновогодино читање во организација на 
здруженијата КСП ПОДИУМ- ЈАДРО и ЗПОХ Биовита од 
Кавадарци.На настанот приствуваа голем број љубители на 
убавиот збор и уметници од Тиквешкиот Регион.
Меѓународно оценување на вино и ракија во организација на 
Здружението Винотек. Дегустатори беа врвни оценувачи, 
професори на Земјоделски факултет Скопје,енолог од ВВ Тиквеш,и 
други познати енолози од земјата.Се дегустираа  130 мостри кои 
присигнаа на натпреварот кој ова година е интернационален со  
учество на вина од други земји.
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Беше одбележан празникот Св Трифун во Вински Музеј за регион 
Тиквеш - Кавадарци со богата програма, како и промоција на 
новата  webстрана www.vinski-muzej.com. Настанот е дел од 
Програмата за работа на Музејот за 2023 година, поддржан од 
Градоначалник и Совет на Општина Кавадарци.

По повод денот на пролетта во Вински Музеј за регион Тиквеш - 
Кавадарци  беа заседени чемпреси како дел од Еколошката акција 
која се реализира во соработка со СОЗШУ Ѓорче Петров од 
Кавадарци. Под мотото “ Ние се грижиме за нашата Природа„ целта 
ни беше да ја подигнеме еколошката свест како и да дадеме 
скромен допринос во озеленувањето и подобрувањето на 
квалитет на секојдневното живеење.
Делегација експерти од Германија  заедно со претставници од 
Локалната Самоуправа преку  Програмата “ЕУ за општините”  го 
посетија Вински Музеј за регион Тиквеш - Кавадарци и се запознаа 
со богатото културно наследство во делот.на Винската традиција и 
култура.
Oфицијално започна со работа Градска Винотека која со одлука на 
совет му беше дадена на ЈОУ Локален Вински Музеј за регион 
Тиквеш – Кавадарци. Со тоа Музејот ја прошири дејноста и во делот 
на трговијата и услуги и успеа да ги задоволи сите предизвици се со 
цел поефикасна промоција и презентација на винскиот туризам.
Исто така како подружница на ЈОУ Локален Вински Музеј за регион 
Тиквеш – Кавадарци во месец април почна со работа и 
Информативно-Туристчкото чија примарна цел е континуирано 
известување и запознавање со сите културни активности на 
туристите и гости во Општина Кавадарци како и за сместувачки 
капацитети во општината, ресторани, и цркви иманастари.
Беше одбележан  18 ти мај - Меѓународен ден на музеите со 
културна програма и изложба на ликовниот уметник Горан Боев 
како и  музички перформанс на ООМБУ Лазо Мицев Рале од 
Кавадарци .Целта е на овој ден да се подигне свеста на овие 
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културни институции да се збогати културната понуда во делот на 
меѓусебното разбирање , соработка меѓу народите.Македонија 
овој ден го прославува од 1993 година со формирањето на 
Македонскиот национален комитет МНК на ИКОМ. Вински Музеј за 
регион Тиквеш - Кавадарци овој ден го одбележа традиционално 
трета година по ред.
Вински музеј беше домаќин на првиот меѓународен фестивал на 
ракии " Тиквешка Ракијада 23"  кој беше во организација на 
Здружение Ж'ТА од Кавадарци.
ЈОУ Вински Музеј за регион Тиквеш – Кавадарци во рамките на 
одбележувањето на 80 години од стрелањето на 12-ваташки 
младинци се јави и како издавач на книгата Мемоари/ Сеќавање 
како посебно издание по повод 80 годишнината од грозоморниот 
чин на 12- те Ваташки младинци.Оваа книга претставува всушност 
документ за тоа што се случувало тој кобен ден на 16ти Јуни 1943 
во Ваташа,односно еден вид реконструкција на настаните пред и 
после врз основа на сведоштва на блиски роднини ,другари, 

сопартијци.Проектот беше поддржан и финансиран од 
Градоначалник и  Совет на Општина Кавадарци.
Елаборат за Внатрешно уредување на Спомен собата на 12 те 
Вашашки Младинци беше еден од позначајните проекти кои 
Вински Музеј го реализира во рамките на јубилејот 80 години од 
стрелањето на 12 Ваташки Младинци заедно со 12 бисти кои беа 
поставени во нивна чест.
Во рамките на манифестацијата Кавадаречко културно лето  се 
одржа дегустирање на храна и пијалоци од тиквешкото поднебје 
под мотото „Гурмански викенд“ во организација на  Вински Музеј за 
регион Тиквеш - Кавадарци .Проектот е дел од програмата за 
работа на Вински музеј –Кавадарци за 2023 и истиот е подржан од 
Градоначалник и Совет на Општина Кавадарци.Целта на овој 
проект е да се задржи долгата традиција на традиционалната 
храна и доброто Тиквешко вино.Музејот кој е единствен од таков 
вид во Р. Македонија има за цел освен да го промовира богатото 
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културно наследство во делот на винарството и лозарството, да го 
промовира и Винскиот туризам во нашиот регион.
Во рамките на Кавадаречко Културно Лето 2023 Вински Музеј за 
регион Тиквеш - Кавадарци во соработка со Здружението 
Роднокрајци реализира настан " Мини Ликовна Колонија" на која  
сликаа  деца доброволци од сите возрасти .
Нивните ликовни дела беа изложени на Градскиот плоштад а самата 
изложба беше од продажен карактер.   Собраните средства беа  
донирани во хуманитарни цели а на сите учесници им беа доделени 
Благодарници од страна на Вински Музеј и Здружението 
Роднокрајци. 

По повод Манифестацијата " Тиквешки Гроздобер",  Вински Музеј за 
регион Тиквеш - Кавадарци се вклучи во одбележувањето на овој 
празник а воедно го прослави и својот скромен јубилеј од 3 години 
постење. 
Настанот беше одбележан со хуманитарна изложба и перформанс 
на традиционални свадбени обичаи кои музејот ги реализираше 
како соработка со Здружението Рднокрајци и НВО Нова Цивиста од 
Кавадарци. 
Вински Музеј за регион Тиквеш - Кавадарци беше домаќин на 
потпишувањето на Меморандум за соработка помеѓу Здружението 
Свети Трифун од Скопје и Општина Кавадарци.
Меморандумот за соработка го потпишаа д-р Стојанче Рамов 
претседател на Совет на Општина 
Кавадарци и пртседателот на здружението 
Свети Трифун г-дин Сашко Поп Ангелов.
На настанот беше промовиран и видео 
матерјал на Здружението , како и повеќе 
активности во делот на промоција на 
винскиот туризам помеѓу музејот и 
здружението.
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Локален Музеј-Галерија Кавадарци

Партерно уредување со павер елементи и гранитни коцки во 
лапидариумот на ЛМГК финансирано од Општина Кавадарци, а 
работите ги изврши ЈП Комуналец.
Изложба која е дел од колективната изложба „10 години ЈАДРО - сè 
уште оправдано присутни”, со која се одбележува празнувањето на 
10 годишниот јубилеј на ЈАДРО – отворена платформа, асоцијација 
на независната културна сцена.
Изложба и перформанс на Симона Манчева насловена „Кривични 
дела против животот и телото“ и изложба, односно видео 
презентација на Зорица Зафировска насловена „Невидливост на 
присутното“.
Изложба насловена „Еден маж и една жена“ на ликовните уметници 
Стојче и Емилија Тоциновски од Скопје.

Изложба на автентичните уметнички дела – плакати во авторство на 
Маријана Иванова уметничка од Виница.

Годишна изложба на Здружението на граѓани „Љубители на 
уметноста и културата Роднокрајци“ од Кавадарци.

Изложбата на нашиот сограѓанин и ликовен уметник Лазар 
Дојчинов. 

Изложба посветена традиционално на Меѓународниот ден на 
жената со наслов “Жени уметници-аматери” од Кавадарци.

Изложба од проектот „Намалување на отпад од мебел, дрвен отпад 
и текстил преку негова реупотреба и зголемување на социјалната 
вклученост во Општина Кавадарци“ од страна на Здружението за 
заштита и унапредување на животната средина “Еко-Живот” 
Кавадарци, во соработка со вредните ученици и нивните 
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професори од СОЗШУ “Ѓорче Пeтров” од Кавадарци, Општина 
Кавадарци и ЈП Комуналец Кавадарци.

Изложба на ликовниот уметник м-р Владимир Темков,45 години 
плодно ликовно творештво со наслов “Робусен ликовен лиризам”.

По повод 18 мај – Меѓународниот ден на Музеите, беше отворена 
изложбата насловена „Омаж на уметноста на Владимир 
Георгиевски“ професор на Факултетот за ликовни уметности во 
Скопје.

Изложба насловена „Средба“ на нашиот реномиран академски 
ликовен уметник Новица Трајковски.
Во склоп на КАВАДАРЕЧКО КУЛТУРНО ЛЕТО,  во "Локален 
Музеј-Галерија" Кавадарци се отвори изложбата "Стрип" од 
хрватскиот автор Фран Струкан од Загреб во соработка со 
здружението на хрватите во Република Македонија.

Во рамки на Кавадаречко културно лето 2023, а по повод 
меѓународниот ден на археологијата, Локален Музеј-Галерија пред 
пошироката јавност ги презентираше резултатите од 
минатогодошните систематски археолошки истражувања на 
локалитетот "Циганска затока" нас. Брушани, Тиквешко езеро. 

Изложба од автор кој е учесник на меѓународната ликовна колонија 
“Михајлово-Кавадарци 2023”, оваа година се претстави познатиот 
ликовен уметник и ликовен критичар Гоце Божурски од Куманово.

По повод ослободувањето на град Кавадарци, а во предвечерието 
на денот на независноста на Р. Македонија и во рамки на "Тиквешки 
гроздобер 2023 год." во Локален Музеј-Галерија Кавадарци се 
одржа изложба насловена "Изложба на фотографии" од авторите 
Тони Коцев и Ѓорѓи Коцев. 
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Промоција на документарниот филм за Васил Хаџиманов со наслов 
“Фениксот од Кавадарци”.

Ден посветен на баронот на кавадаречката песна, Никола Бадев.

Изложбата на скулптури од нашиот еминентен вајар – професор 
Слободан Милошески. 

На локалитетот “Кртозов рид” кај с. Дреново е откриена трокорабна 
базилика со поден мозаик во апсидалниот простор.Во тек е 
изработка на копија од мозаикот која ќе биде поставена во 
лапидариумот (дворот) на ЛМГК, како и сите архитектонски елементи 
на базиликата како што се бази,столбови, капители, преградни плочи 
итн. 
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ЈОУ ДОМ НА КУЛТУРА ,, ИВАН МАЗОВ-КЛИМЕ,, КАВАДАРЦИ

ЈОУ Дом на култура ,, Иван Мазов-Климе ,, Кавадарци е институција 
од посебно значење за развојот и унапредувањето на културата во 
градот , каде се одвиваат во професионална и самостојна форма 
културните дејности. 
ЈОУ Дом на култура ,, Иван Мазов Климе,, Кавадарци е организатор и 
носител на сите културни збиднувања кои воедно се основна 
потреба за културна надградба на граѓаните на Општина Кавадарци.

Ликовна дејност

Самостојна изложба на Илија Спасовски-Чендо.
Самостојна изложба на Димитар Димитров.
Самостојна изложба на Марина Убавкова.
Самостојна изложба на Ванчо Кеков.
Годишна изложба на уметници на ДЛУК.
Самостојна изложба на Филип Јовески „Боите на мојот град“.
Изложба на уметнички фотографии од Фото сојуз на Србија.
Изложба на ликовни дела од колонија Валандово.
Изложба на Верче Николоска-Прилеп Имагинарен простор-Галерија.
Самостојна изложба на Лазар Дојчинов-Галерија.
Самостојна изложба на Владимир Темков-Галерија при Дом на 
култура.
Самостојна изложба на Владимир Темков- Музеј на град Кавадарци.
Самостојна изложба на Владимир Темков - Чифте Амам.
Самостојна изложба на Ангел Димовски-Чауш Галерија.   
Боите на Тиквешијата видени преку сликарство,музика,поезија и 
вино -  Матица клуб-Скопје.
Изложба на ликовни дела – ДЕ НИРО.
Изложба на дела реализирани во рамките на Кавадаречко културно 
лето.
Самостојна изложба на Марија Светиева и  Отворање на 
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Меѓународна  Ликовна  Колонија Кавадарци -Михајлово 2023.
Самостојна изложба на Гоце Божурски -Музеј на град Кавадарци.
Самостојна изложба на Александра Богоеска.
Затворање на меѓународна ликовна колонија Михјлово.
Самостојна изложба на Мајкл Клаус.
Самостојна изложба на Душан Коцев –Радовиш „Копнежот на 
светлината“.
Самостојна Изложба   на Владимир Темков ,,64 години живот- 45 
години ликовно творештво,,. 
Годишна изложба на уметници на ДЛУК.
Отворање на Меѓународна  Ликовна  Колонија Кавадарци 
-Михајлово 20
Настани од музичка дејност
Концерт-Јана Каевска-квартет флејти АУЛОС-Галерија при Дом на 
култура„ИМК“.
Концерт-Невенка Дуковска.
Концерт-Наталија Трбојевиќ,Златка Митева - пијано и флејта.
Концерт-Маја Чанаќевиќ.
Концерт-Камерен оркестар-Битола.
Концерт-Трио „Аура“Страшо Темков.
АРТ РОК хепенинг –Градски плоштад.
Рок концерт„Kavadarci night“-градски плоштад.
Концерт-Чалгија-Др.Пењушков Месност Моклиште.
АРТ РОК хепенинг. ,,Македонска Рок Сцена,,   -Концерт на Рок Групи 
,,   Kavadarci – night 2023 ,,
  КИНО ПРОЕКЦИИ

Македонски игран филм „Снежана на крајот умира“ режија  
Кристијан Ристески.
Проекција на филм „Каде си Адаме“-документарен филм.
Проекција на филм „Кајмак“ режија  Милчо Манчевски.
Проекција на филм„Макс и бесната дружина“.
Проекција на филм„Фамилија“.
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Проекција на филм„Најсреќниот човек на светот“ режија  Теона 
Митевска
Проекција на детски филм„Авантурите на Биби и Боби “Пролетна 
магија“
Проекција на филм„Некрстени денови“.
Проекција на филм„Што е тоа жена“.
Денови на германски филм- Проекција на филм„Следната врата“.
Проекција на филм„Фабијан“.
Проекција на филм„Повеќе од кога било“.
Проекција на филм„Рајнско злато“.

                          Театарска дејност

Театарска претстава „Покондирена тиква“ – премиера.
Гостување во Неготино со театарска претстава „Како да (не) снимиш 
мрсен филм“. 
Театарска претстава „Душички“ – Брачна игра.
Театарска претстава „Како да (не) снимиш мрсен филм“.
Театарска претстава „Синиот портокал“ – ЈХК – Џинот – Велес.
Театарска претстава „Име“ – Дом на култура Гевгелија.
Театарска претстава „Пациенти“ – Театар Провокација –Скопје.
Театарска претстава „Секс и лаги“ – Театар Куманово.
Театарска претстава „Сега му е мајката“.
Детска театарска претстава „Биби и Боби“.
Детска театарска претстава „Кражбата кај Дедо Мраз“.
Театарска Претстава „Грета“ – театар Златен Елец.
Светски ден на театарот „Живот под маски“ – галерија.
Премиера на Театарско танцова претстава „Синг“.
Театарска претстава „Обвинителка“.
Учество на театарот при Дом на култура Иван Мазов Климе на ДАФ 
со перформанс со живи скулптури „Ноќ во музејот“.
Театарска претстава „Одам на лов“ – Аматерски театар Демир Хисар.
Театарска претстава „Во домот на волшебникот“ – Театар Хит Скопје.
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Театарска претстава „Палавиот фолк Пинокио“ – Театар при Дом на 
култура Мирка Гинова – плоштад (Кавадаречко културно лето).
Театарска претстава „Не се клади на Енглези“ – хуманитарна 
претстава.
Театарска претстава „Ноќ во музејот“ – затворање на Кавадаречко 
културно лето.
Театарска претстава „Не се клади на Енглези“.
Театарска претстава –Покондирена тиква
Театарска претстава „Како да (не) снимиш мрсен филм“
Перформанс со живи скулптури „Ноќ во музејот
Театарско танцова претстава „Синг“
Театарска претстава „Не се клади на Енглези“.
Ова се Премиерите кои беа поставени на сцена на Дом на култура 
во театарската сезона 2022 -2023 година и беа одржани преку 
триесеттина репризи од истите . 

                                   Фолклорна   дејност

Меѓународен фолклорен фестивал 
            ,, Кавадаречки фолклорни средби 2022,,
Годишен концерт на ФА„Тиквеш“
 Кино сала при Дом на култура„ИМК“
Ревијален настап на ФА„Тиквеш“
                -Кавадаречки полумаратон 2023-
Годишен концерт на ФА„Тиквеш“
              ,, 70 години Фолклорна дејност,, 
Меѓународен фолклорен фестивал 
 ,,Кавадаречки фолклорни средби 2023,,
Гостување на ФА„Тиквеш“во Бјалисток,Полска
Фолклорен концерт „Фатени за раце“
Гостување на ФА„Тиквеш“во Горни Милановац
Годишен концерт на фолклорниот ансамбл "Тиквеш" –
 70 години фолклорна дејност.
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Проектот "Годишен концерт на фолклорниот ансамбл "Тиквеш" - 
70 години фолклорна дејност во Кавадарци" се реализира  во 
неколку етапи и тоа: теренско истражување за подготовка на 
сценските адаптации кој беа дел од овој проект , усовршување на 
целосниот проект од вовед до крај на концертот со заеднички 
проби на интрументалците,пеачите и играчите, костим 
проби,проби со уредена сценографија, проби со светло и тон, 
завршен дел – Концерт и покрај завршниот концерт  се одржа и 
една работилница  за тадиционална музика и игра. 
 Фолклорната група при ЈОУ Дом на култура "Иван Мазов - Климе" 
Кавадарци  слави 70 години постоење, Јублиеј како настан кој на 
кавадаречката публика  му приреди спектакл. 

Меѓународен фолклорен фестивал
,,Кавадаречки фолклорни средби 2023,,

 Проектот насловен "Кавадаречки фолклорни средби"  беше 
организиран по петти пат. 
Оваа година фоклорните средби  траеа три дена, а настапите беа 
на Градскиот плоштад  со цел доближување на проектот до 
публиката 
Покрај настапите секое друштво имаше задача во текот на денот 
да го претстави своето друштво и местото од кај што доаѓа на 
градскиот плоштад во организирани штандови. 
Пред почетоците на сите концерти се одржа  и дефиле низ 
градот,дефиле во кое на една точка од рутата  се претстави секој 
со една минимална кореографија како најава за се што ќе се 
случува во текот на вечерта. Секој ансамбл  си ја претставуваше 
земјата и местото од кај што доаѓа.
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ЈОУ Библиотека Феткин Кавадарци

Библиотека Феткин Кавадарци чија основна дејност е 
книгопозајмица, покрај основната дејност, во последните 12 месеци 
има организирано повеќе од 20 отворени настани за сите граѓани 
на нашата општина. Според извештајот на ЦОБИСС системот на кој е 
покровител Министерството за Култура, Библиотека Феткин се 
вбројува во топ 3 најактивни и најснабдени библиотеки во 
државата. Според извештајот во последните 12 мсеци во 
библиотеката имало 18 455 зајмувања или во просек 1538 
зајмувања во еден месец, со бројка од 3845 активни членови, 
односно околу 10% од населението во Општина Кавадарци ги 
користи услугите на библиотеката барем еднаш во месецот. 
Покрај основната дејност библиотеката организира значајни 
настани за сите граѓани на општината.
- Библиотеката како јавна институција во соработка со сите 
основни училишта ја славеше „Детската недела“.Библиотеката беше 
домаќин и организираше мали приредби со бајки за повеке од 420 
првачиња од сите основни училишта од општината. 
 - Библиотека Феткин организираше промоции на книгите:
* „Судбини“ и „Јавачот“ на Бранка Цветковска
* „Сексуална Азбука“ на Татјана Алексиќ
Промоции на 4 книги на кои Библиотека Феткин е издавач:
* „Дневникот на Сара“ на Андријана Преметарев
* „Виножито во квечерина“ и „Простувања“ на Гордана Кароловска
* „Тајните на Хавиер Шинингнаут“ на Александар Ресавски

- Се одржа традиционалниот „Саем на книга“  кој го организира 
Библиотеката. На саемот учествуваа 6 издавачки куќи,  и истиот 
беше посетен од повеќе од 4000 посетители.
- По иницијатива на Директорите на библиотеките  и подршка на 
градоначалниците на Општина Кавадарци и Општина Бољевац 
-Р.Србија, со потпишување на меморандум беа обновени 
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сестринските врски помеѓу Библиотека Феткин Кавадарци и 
Библиотека Бољевац од Бољевац чиј прв меморандум е потпишан 
во 1987 година.
- Вечерта во пресрет на празникот Св. Трифун, двете библиотеки 
организираа целовечерен настан „Поезија и вино“. На овој настан се 
читаше љубовна поезија од Македонија и Србија и се дегустираше 
локално македонско и српско вино. На настанот присуствуваа 
повеќе од 60 луѓе од двете општини.
- На 14 Март, Библиотеката одбележа 100 години од раѓањето на 
својот патрон Стефан Хаџи Тефов Феткин со свечена академија и 
приредба во просториите на библиотеката.
- Со настани одбележани се сите интернационални и национални 
дати кои се од значење за библиотеката.
* Интернационалниот ден на книгата и авторското право
* Интернационалниот ден на ромите
* Денот на македонскиот јазик
* Месецот на книгата
- Во рамки на „Кавадаречко Културно Лето“ Библиотека Феткин 
организираше уникатна целодневна изложба на изданија од 
весникот Нова Македонија за периодот од 1946 до 2004 
година.Изложбата ја отворија Директорот на библиотеката, 
Претседателот на советот на Општина Кавадарци и Главниот и 
одговорен уредник на Нова Македонија. 
- Вечерно литературно читање во соработка со библиотеките од 
Велес и Валандово беше имплементирано на градскиот 
плоштад.Лични, необјавувани текстови читаа 9 познати автори од 
трите општини.
- Библиотека Феткин во соработка со Милица Паулус организираше 
национален литературен конкурс „Кавадаречки Поетски Ансамбл“, 
на конкурсот пристигнаа повеќе од 160 творби од автори од целата 
држава, а најдобрите беа наградени со признанија.
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Советот на Општина Кавадарци во периодот, од Октомври 2022 
година до октомври 2023 година, има одржано :
 14 редовни седници, и 
3  вонредни седници.

 Во месец јануари 2023 година отпочна со работа Јавно 
претпријатие за вршење на превоз на патници ГРАДСКИ ПРЕВОЗ 
КАВАДАРЦИ Кавадарци, и во насока на редовно функционирање на 
претпријатието, донесени се повеќе одлуки и тоа :
-Одлука за општински линиски превоз на патници во Општина 
Кавадарци;
-Одлука за утврдување на единечна цена на билет за општински 
линиски превоз на патници на територијата на Општина Кавадарци;
-Одлука за субвенционирање на ЈП за превоз на патници ГРАДСКИ 
ПРЕВОЗ КАВАДАРЦИ КАВАДАРЦИ;
-Одлука за  давање на трајно користење движни ствари патнички 
моторни 
возила-автобуси, без надомест на Јавно претпријатие за вршење на 
превоз на патници ГРАДСКИ ПРЕВОЗ КАВАДАРЦИ Кавадарци;
-Одлука за определување на паркинг места за хуманитарни и 
еколошки цели,
      -Одлука за  мегуопштинска соработка со Општина Росоман за 
превоз;

Во насока на реализација на комуналната изградба на градот 
донесени се повеќе одлуки за приоритетни инвестиции и тоа:
-Одлука за одредување на под-проектот “Реконструкција на улица 
Димката Ангелов Габерот” како приоритетна инвестиција ;
-Одлука за одредување на под-проектот “Реконструкција на улица 
Максим Горки” како приоритетна инвестиција; 
-Одлука за одредување на под-проектот “Реконструкција на улица 
Слога”    како приоритетна инвестиција;

��������������������������������������������������������



-Одлука за кофинансирање на Проектот ,,Изградба на ул,,Лазо 
Асијата  фаза 2,,;
 Согласно надлежностите на општината од Законот за 
локална самоуправа, во областа на социјалната заштита, култура, 
образование, локален развој, заштита на животна средина, 
донесени се повеќе  одлуки и тоа: 
-Одлука за субвенционирање на ЈП,,Комуналец,, Кавадарци за 
покривање на трошоци за комунални услуги за граѓани изложени 
за социјален ризик;
-Одлука за подигање на спомен обележјe Подигање на 12 бисти 
посветени на  Ваташките младинци ;
-Одлука  за подигање на спомен обележје - архитектонско дело 
од монтажен тип;
-Одлука  за подигање на спомен обележје - подигање на три (3) 
фонтани на Кружен тек-Сашко Гешовски;
-Одлука за сопствено учество во проектот“Набавка на опрема за 
Ултравиолетова дезинфекција на вода,,
-  Одлука за „ Регионалниот центар за згрижување на бездомни 
миленици и ветеринарно здравство во Вардарски плански 
регион “;
     -  Одлука за утврдување на изгледот на фасади на објекти во 
централнто                градско подрачје;
-Одлука за  отстапување на ЈП..Комуналец,, Кавадарци на 
управување и одржување на фекална канализација во с.Долна 
Бошава;
-Одлуки за  одобрување на поединечна субвенција за купување и 
инсталирање на електрична фотонапонска електроцентрала за 
2023 година
-Правилник за доделување на парична награда за ученици и 
ментори од основни и средни општински училишта во Општина 
кавадарци за посебни постигнувања на државни и мегународни 
натпревари;
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     -Одлука за определување на максимален износ за доделување на 
поединечна субвенција на граѓани за купување на велосипеди за 2023 
годинa;
-Одлука за за доделување еднократна парична помош на семејствата 
со запишано прваче во учебната 2023/2024 година на подрачјето на 
Општина Кавадарци;
-Одлука за одобрување финансиски средства од Буџетот на Општина 

Кавадарци за 2023 година за штети настанати од поплави на 
територијата на Општина Кавадарци;
-Одлука за кофинансирање на Проект,, Изградба на Дневен Центар за 
лица со телесна или ментална попреченост;

-Одлука за  обезбедување на финансиски средства од Буџетот на 
Општина Кавадарци за 2023 година за помош на  настраданото 
население во катастрофалниот земјотрес во Република Турција и 

Сириска Арапска Република;
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                               Примени донации во Општина Кавадарци

1. ДПТУ “КОЖУВЧАНКА” ДОО Кавадарци, работа со багер на патен 
правец Бојанчиште – Клиново, 389.400,00 денари. 
2. ДПТУ “ЗОКА ТРЕЈД” ДООЕЛ Неготино, 8000 броја заштитни маски, 
48.144,00 денари.
3. ДПТУ “КОЖУВЧАНКА” ДОО Кавадарци, метални столбови за 
тротоар 1008 броја, 352.800,00 денари.
4. ДУТП “ВЕЛКОМ ТРЕЈД” ДОО Кавадарци, техничка документација 
за изградба на кружен тек на Р1107, 446.866,00 денари. 
5. Општина Кавадарци на Македонска Православна Црква, 
финансиски средства, 2.600.000,00 денари. 
6 ДПТУ “КОЖУВЧАНКА” ДОО Кавадарци, сепариран песок,  
32.738,00денари.
7. ДПТУ “КОЖУВЧАНКА” ДОО Кавадарци, јавен превоз на 
патници, 96.000,00 денари. 
8. ЈБД ЕКСПРЕС ДООЕЛ Кавадарци, јавен превоз на патници,  
20.000,00денари. 
9. ДПТУ  ФУЛАКИС ДООЕЛ Кавадарци, јавен превоз на патници,  
12.000,00 денари. 
10. НЛБ БАНКА АД Скопје, дадени на 4 Основни училишта, 16 
персонални компјутери, 477.120,00 денари. 
11. ЗГ РОТАРИ КЛУБ КАВАДАРЦИ, дадена на СОУ Киро Спанџов 
Брко, фотонапонска централа, 369.694,00 денари. 
12. ДПТУ “КОЖУВЧАНКА” ДОО Кавадарци, урбана опрема, 
 185.732,00 денари.
13. ЗГ “ЕКО ИНДИКАТОР” Кавадарци Проект – идејно решение 
за изградба на Парк на културата, 200.000.00 денари.
14. Ѓорѓи Кимов од Неготино, уметнички слики и резба, 
110.700,00 денари. 
15. ДПООПТУ “Ресурс ЛТДИ” Кавадарци, урбанистички проекти 
за фотонапонски панели, 354.000,00 денари.
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16. ДООТПУ “СЛОГА ПРОМ” Кавадарци, основен сообраќаен 
проект за режим на сообраќај, 58.240,00 денари.
17. ДПТУ “КОЖУВЧАНКА” ДОО Кавадарци, 20 столбови за 
поставување на сообраќајни знаци, 20.060,00 денари.
18. ЗГ РОТАРИ КЛУБ КАВАДАРЦИ, дадена на СОУ Музичко  
училиште, Опрема за музички кабинети, 240.000,00 денари. 
19. ДПТУ “КОЖУВЧАНКА” ДОО Кавадарци, превоз со мал автобус 
Кавадарци-Требиње-Кавадарци, 43.400,00 денари.
20 Група граѓани претставувана од Душко Стефанов, основен 
проект за реконструкција на Ресавски залив, 200.000,оо денари.
21 ДПТУ “КОЖУВЧАНКА” ДОО Кавадарци, геодетски елаборат за 
урбан. план КО Ваташа и Геодетско снимање на повеќе улици 
30.300,00 ден. 
22. ДПТУ “КОЖУВЧАНКА” ДОО Кавадарци, клима уреди 3 броја 
(наменети за ЦУК), 71.130,00 денари.  
23. ДПТУ “КОЖУВЧАНКА” ДОО Кавадарци, ТВ приемник, 30.999,00 
денари. 
24. ДПТУ “КОЖУВЧАНКА” ДОО Кавадарци, 29-парчиња рамки за 
реклами, 85.550,00 денари. 
25. ДПТУ “КОЖУВЧАНКА” ДОО Кавадарци, изведување градежни 
работи и поставување на две клупи, 681.352,00 денари.
26. ДПТУ “КОЖУВЧАНКА” ДОО Кавадарци,15 броја Канделабри, 
106.200,00 денари.
27. ДПТУ “КОЖУВЧАНКА” ДОО Кавадарци, извршување на гардежни 
работи – тампонирање на патот с.Ресава до Тиквешко Езеро, 
278.000,00 денари.  
28. ДПТУ “КОЖУВЧАНКА” ДОО Кавадарци, 2-Патнички Моторно 
возила, 615.000,00 денари.
29. ДИРГР “Машинокоп” ДООЕЛ Кавадарци, 1-Специјално возило 
Дигалка (дадено на ЈП Комунлец со Договор за трајно користење), 
493.600,00 денари.
30. ДПТУ “КОЖУВЧАНКА” ДОО Кавадарци, столбови за тротоар, 

��������������������������������������������������������



столбови за поставување на знаци и канделабри, 658.747,00 
денари.
31. ДТУПТ “Тиквеш Инвест” Кавадарци Услуга – расчистување со 
багер на речно корито Кавадарци – Марена, 377.600,00 денари.
32. ДПТУ “ЈА-МИ” ДООЕЛ Кавадарци, извршување на градежни 
работи –чистење на тенеќе маало, 94.400,00 денари. 
33. ДПТУ “КОЖУВЧАНКА” ДОО Кавадарци, инсталација на ЛЕД 
позадина за Градски Пазар Кавадарци, 33.040,00 денари.
34. НАСАЛ Опрема за сензорна соба, 174.807,00 денари. 
35. ДГРИ “ГЕОДАТА ИНЖЕНЕРИНГ” ДООЕЛ Кавадарци Ге о д е т с к и 
работи за урбан. план за дел од КП 12541/6, 2.500,00 денари. 
36. ДГТ “ГРАДБА ПРОМЕТ” Кавадарци Извршување градеж 
работи на Спортски Центар и улица Дисанска, 1.652.007,67 денари.
37. ДИРГР “Машинокоп” ДООЕЛ Кавадарци 
Извршувањеградеж работи на Спортски Центар , 184.290,00 
денари.  
38. ДПТУ “ЈА-МИ” ДООЕЛ Кавадарци Извршување на градежни 
работи на повеќе локации, 1.012.204,00 денари.
39. ДООППУ “ГИНИС” Прилеп, припрема и печатење на  3.400 броја 
на Кутивчиња за “Гроздобер 2022”, 30.600,00 денари.  
40. ДТУ “АС МАШИНИ” Кавадарци, извршување на градежни работи 
чистење на Брана Моклиште, 46.020,00 денари. 
41. ДТТУ “АНЕЛ МАГ 97” Кавадарци, извршување на градежни 
работи чистење на Брана Моклиште 237.180,00 денари. 
42. ДГТ “ГРАДБА ПРОМЕТ” Кавадарци, извршување на градежни 
работи чистење на Брана Моклиште, 99.120,00 денари. 
43. ДПТУ “ВС-ГД” Кавадарци, извршување на градежни работи 
чистење на Брана Моклиште, 38.940,00 денари. 
44. ДПТУТ “ЅИКО КОП” Кавадарци, извршување на градежни работи 
чистење на Брана Моклиште, 80.240,00 денари.
45. ДИРГР “МАШИНОКОП” Кавадарци, извршување на градежни 
работи чистење на Брана Моклиште, 35.400,00  денари.

���������������������������������������������������������������



46. ДТТУ “З КОНСТРУКТИОН КОРП” Кавадарци, извршување на 
градежни работи чистење на Брана Моклиште, 21.240,00  денари. 

47. ДППЕЕ “ХИДРО БОШАВА” Кавадарци, нафта за чистење на брана 
Моклиште, 120.600,00 денари.
48. ДПТУ “ЈА-МИ” ДООЕЛ Кавадарци, транспорт на градежен 
материја заради чистење на брана Моклиште, 315.060,00 денари.
49. ДПТУ “КОЖУВЧАНКА” ДОО Кавадарци, еуродизел БС 949,52л  за 
чистење на брана Моклиште, 95.427,00 денари. 
50. ДПТУ “ЈА-МИ” ДООЕЛ Кавадарци, извршување на градежни 
работи –на патен правец с.Бохула до с.Радња  и с.Бохула до с. 
Страгово, 420.080,00 денари. 
51. ДТУ “КАЈАК АГЕНЦИЈА” ДООЕЛ Скопје, зимзелени дрва и тоа 
Смрча – 40 стебла и Јуниперус Хоризонталес – 100 стебла, 57.820,оо 
денари.
52. ДГТ  “ЖИКОЛ” ДООЕЛ експорт-импорт Струмица, садници од тип 
ACER P. FREMANI (SACCHARUM) STD 16/18, 350-400см - 18 садници, 
265.500,оо денари. 
53. ДПТУП “КАМ СМАРК” Кавадарци, 1 –користен Автобус
Mercedes Benz, 1.200.000,00 денари. 
54. ДПТУ “КОЖУВЧАНКА” ДОО Кавадарци, канделабри 30 броја, 
столбови за поставување на знаци 10 броја, 204.140,00 денари.
55. ДПТУ “КОЖУВЧАНКА” ДОО Кавадарци, метални столбови за 
тротоар 900 броја, 669.060,00 денари.
56. ДПТУ “ЈА-МИ” ДООЕЛ Кавадарци, извршување на градежни 
работи – с.Дреново и Тенеќе Маало, 577.020,00 денари.
57.ДПТУ “КОЖУВЧАНКА” ДОО Кавадарци, техничка документација, 
35.400,00 денари. 
58. Александар Мурџев од Германија, десктоп компјутери 69, лаптоп 
компјутери 62, докинг станици 66, 526.875,00 денари. 
59. ДУПОП “ПАКОМАК” ДОО Скопје, 2 детски лулашки, 1 клацкалка, 1 
(една) инфо табла, 1 (една) лизгалка, 204.860,00 денари. 
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60.Општина Кавадарци Управа за имотно правни работи, 
Подрачно одделение Кавадарци, 22.132,68 денари. 
61 . Општина Кавадарци Центар за развој на Вардаски Плански 
Регион Велес, 45.176,59 денари.
62. ДПТУ “ИГМ ТРЕЈД Илија и др.” ДОО Кавадарци, проектна 
документација, 402.191,00 денари. 
63. ЈП за државни патишта на Република Северна Македонија, 750 
табли метална одбојна ограда и  400 парчиња столбови за 
поставување еластична ограда.
64. ЈП за државни патишта на Република Северна Македонија 500 
табли метална одбојна ограда.   
65. ДПТУ “КОЖУВЧАНКА” ДОО Кавадарци, туристички електричен 
воз со три вагони со капацитет до 20 лица, 1.537.500,00 денари.
66.. ТДТГМИПУ “БЛАКОМ” ДООЕЛ Скопје, електротехнички проект 
за осветлување на фасади на Општина Кавадарци, Дом на Култура 
Кавадарци и крошни на дрвореди на Плоштад Кавадарци, 
108.560,00 денари. 
67. Општина Кавадарци  НА ЗПСК “Орле” Кавадарци  
КОМПЈУТЕР.  
68. ДООППУУ “ГИНИС”  Прилеп, кутивчиња за пакување грозје за 
Гроздобер 2023, 40.000,00 денари. 
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1. Изградба на трговски центар- Кавадарци мол
2. Изградба на кружен тек на Западен булевар на излез од 
Кавадарци.
3. Велосипедско пешачка патека до Дрекслмајер и од Глишиќ до 
Марена.
4. Спортска сала во село Дреново.
5. Детска градинка во село Сопот.
6. Согласно договорот за заем за финансирање на проектот за 
поврзување на локални патишта помеѓу Македонија меѓународната 
банка за обнова и развој – Светска банка, а општина Кавадарци го 
доби како грант целосно ќе се реконструираат улиците Ѓорѓи 
соколов и 25 Мај.
7. Пробивање на Вељко Влаховиќ кон Западен Булевар со 
комплетна фекална, атмосферска канализација и водоводна мрежа.
8. Месност Моклиште – поставување на водоводна мрежа и 
фекална канализација.
9. Изградба на Бејби Зоо.
10. Затворен базен.
11. Продолжување на кеј на реката Луда Мара од мост кај Видое 
Смилевски до ЈЗУ Општа Болница.
12. Реконструкција на Градскиот Базен Кавадарци.
13. Картинг центар.
14. Одобрени средства за Дневен центар за деца со посебни 
потреби.
15. Во тек е дигиталниот систем за наводнување на зелените 
површини и таложниците на сливните подрачја во Општина 
Кавадарци за заштита од ерозија, тампонирање на периферијата во 
градот, зелен појас.
16. Изработка на ботаничка градина и зелени кровови и 
вертикални градини.
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